



Хрещатик

газета київської міської ради

СТОР. 2
**У КИЄВІ
ПРОЙДУТЬ ДНІ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

СТОР. 2
**РЕЙТИНГИ РАЙОНІВ:
ЛІДЕРИ
ТА АУТСАЙДЕРИ**

СТОР. 3
**ШТРАФИ
ДЛЯ НЕТВЕРЕЗИХ ВОДІВ
ХОЧУТЬ ЗБІЛЬШИТИ**

СТОР. 3
**РОЗМІР СТУДЕНТСЬКИХ
СТИПЕНДІЙ
ПЕРЕГЛЯНУТЬ**



Швидкісний трамвай — місяць у дії

Новим видом транспорту вже скористалося понад 160 тисяч пасажирів



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Наразі до міського call-центру (15–51) надійшло 42 пропозиції від киян стосовно удосконалення експлуатації лінії швидкісного трамвая на Троєщині

Олександра ГУНІНА
"Хрещатик"

Майже місяць тому запрацював швидкісний трамвай на житловому масиві Троєщина. За цей час місцеві мешканці мали змогу оцінити всі його переваги та недоліки. Думкою киян щодо цього виду транспорту поцікавився журналіст "Хрещатика", проїхавши по маршруту.

Наталія Грищенко щоденно виїждить на роботу з вулиці Сабурова в район Куренівки. Розповідає, що раніше їй доводилося діставатися до місця призначення декількома видами транспорту, а враховуючи вранішні затори, дорога на інший берег міста займала подекуди дві години. Уже майже місяць що ж відстань вона долає в рази швидше, за 40–50 хвилин.

"Я справді дуже задоволена, що тепер не треба щоденно вистоювати кількохгодинні затори в незручних маршрутках. Трамвай підвозить прямісінько до міської електрички, навіть переходити нікуди не потрібно. А звідти вже можна спокійно дістатися до роботи. Шкода, що подекуди виникають певні збої у графіках руху електрички та трамвая, тоді у салонах виникає тиснява. Але сподіваюся, що з часом і ця проблема буде вирішена", — розповіла "Хрещатику" пані Наталя.

Старожили житлового масиву згадують, що раніше тут уже курсував трамвай, однак відзначають, що нова подовжена схема руху цього виду транспорту більш зручна, а самі потяги — швидкі та сучасні. "Зідти приємно, комфортно. Трамваї рухаються без затримок, інтервал руху між ними невеликий, тож чекати довго не доводиться. Приємно, що у вагонах не холодно", — зазначає пані Людмила.

Новим видом транспорту жінка користується декілька разів на тиждень, аби потрапити на ринок, що знаходиться в декількох кварталах від її помешкання. Знаково, що трамвай став чудовою комунікацією між мікрорайонами житлового масиву, тож навіть у вихідні дні лінія користується популярністю серед місцевого населення.

Нагадаємо, що до кільцевої електрички мешканці Троєщини можуть виїхати двома трамвайними маршрутами: № 4 — від станції "Милославська" до залізничної платформи "Троєщина-2", та трамваем № 5, який підвозить пасажирів до кільцевої електрички з вулиці Сабурова.

Як повідомили "Хрещатику" у КП "Київтранс", нині трамвай щоденно перевозить майже 11 тисяч киян. А з моменту відкриття лінії вже скористалося понад 160 тисяч пасажирів. Із них майже 120 тисяч за допомогою цього виду транспорту діставалися до пересадочного вуз-

ла на міську кільцеву електричку на станції "Троєщина-2".

Окрім того, за дорученням голови КМДА Олександра Попова, міський call-центр (15-51) приймає пропозиції та відгуки киян щодо роботи швидкісного трамвая. Наразі вже надійшло 42 пропозиції від мешканців Троєщини стосовно удосконалення експлуатації лінії. Більшість із них стосується облаштування додаткових переходів через трамвайні колії та зупинок. Адже через відсутність зручних переходів людям (особливо пенсіонерам) доводиться долати значні відстані або ж переходити колії, що досить небезпечно.

За інформацією столичних транспортників, будівництво переходів передбачене II і III чергами реконструкції трамвайної лінії, що заплановане на наступний рік. Насамперед, враховуючи прохання мешканців Троєщини, облаштують наземний перехід біля Свято-Троїцького собору, розташованого на вул. Кірова •

50 % столичних "швидких" прибувають до пацієнта за 10 хвилин

Це стало можливим за рахунок автоматизованої системи обробки викликів

Мирослава ЛЕУС
"Хрещатик"

Більше місяця у столиці працює оновлена автоматизована диспетчерська Київської міської станції швидкої медичної допомоги. Нововведення доволі ефективно — виклики опрацьовуються оперативніше і, відповідно, медичні бригади швидше прибувають до пацієнтів. Про роботу диспетчерської системи, а також впровадження електронного реєстру пацієнтів розповів у прямому ефірі телеканалу "Київ" начальник ГУ охорони здоров'я КМДА Віталій Мохорев.

Київ першим із усіх регіонів України запровадив оновлену централізовану диспетчерську для системи швидкої медичної допомоги. Як запевняє Віталій Мохорев, це дозволило забезпечити абсолютно нову якість із надання невідкладної допомоги киянам. "Це — дійсно знакова подія не тільки для Києва, а й для України, — заявив він. — У місті впроваджено новий алгоритм роботи

передачі викликів "103" у режимі реального часу. У нас і раніше діяла централізована диспетчерська, але в її роботі не використовували новітніх технологій".

За новими нормами закону про екстрену медичну допомогу, "швидка" має прибувати до пацієнта впродовж десяти хвилин з моменту отримання виклику. Раніше столичним медикам не вдалося вкладатися у такий час. І причина всім відома — перевантажений дорожній трафік у столиці.

"Сьогодні у нас близько 50 % викликів виконуються вчасно, тобто бригади "швидкої" доїжджають до пацієнтів за до 10 хвилин, і приблизно 50 % — за час, більший за 10 хвилин. За місяць роботи нової системи ми вже бачимо суттєве покращення роботи "швидкої". У нас стало набагато менше відхилень від нормативу в частині вчасного прибуття, адже сигнал виклику передають саме тій бригаді, яка перебуває найближче до адреси пацієнта", — пояснює Віталій Мохорев.

Водночас у програмі з покращення роботи екстреної медичної допомоги в Києві передбачено створення додатково близько 25 пунктів тимчасового базування карет швидкої допомоги. За словами пана Мохорева, до кінця року такі "точки" з'являться в Оболонському, Подільському та Шевченківському районах.

Іще однією новачкою медичної галузі у столиці є формування електронного реєстру пацієнтів. "Сьогодні в Києві, як і в інших регіонах, ведеться письмовий реєстр пацієнтів, на його опрацювання витрачається багато часу, який можна використовувати значно раціональніше, зокрема на обстеження хворих. І тому наше головне завдання, яке, до речі, визначено урядом та нашою міською програмою — створення електронного реєстру пацієнтів", — зазначив Віталій Мохорев.

Доступ до електронного реєстру матиме лише спеціальна уповноважена особа, тобто той лікар, який безпосередньо надаватиме допомогу конкретному пацієнту. Система матиме надійний захист, як і передбачено законом про захист персональних даних.

"Цей проект допоможе нам визначити, який об'єм медичної допомоги і які кошти будуть необхідні для того, щоб формувати заявки на медикаменти для пільговиків, а їх у нас — близько 700 тисяч у місті, — продовжує пан Мохорев. — Маючи інформацію про пільговиків, про те, де вони проживають, на якому диспансерному обліку і з приводу якого захворювання перебувають, ми будемо ефективніше витрачати кошти для того, щоб забезпечити ліками конкретного киянина" •

У номері

Навесні в Києві зацвітуть понад 710 тисяч тюльпанівСтоличні зеленбудівці завершили висадження квітів
СТОР. 2**Акушерсько-гінекологічну службу столиці хочуть реорганізувати за пілотною моделлю Солом'янського району**Тут кардинально змінили підхід до нагляду за вагітними
СТОР. 2**Українці продовжують купувати долар**Однак, як запевняють експерти, до підвищення вартості інвалюти це не призведе
СТОР. 3

Новини

ПАТ "Київхліб" знизив ціни на хліб

На вимогу Антимонопольного комітету України ПАТ "Київхліб" знизив ціни на сорти хліба, які були підвищені підприємством на минулому тижні. "У результаті ретельного аналізу з боку КМДА, міського територіального відділення АМКУ і ПАТ "Київхліб" економічного обґрунтування підвищення цін на популярні сорти хлібобулочних виробів — хліба "Українського столичного подового" та батону нарізного "Київського" — були знайдені можливості щодо часткового зниження цін на вказану продукцію", — йдеться у повідомленні підприємства. Таким чином, відпускна ціна на хліб "Український столичний подовий" вагою 0,95 кг становитиме 4,02 грн та на батон нарізний "Київський" вагою 0,5 кг — 3,30 грн. Зазначимо, що ці види продукції не відносяться до соціальних і таких, що підлягають регулюванню з боку органів місцевої влади. Ціни на соціальні сорти хліба: батон "Нива", хліб "Український домашній", "Богданівський", "Пшеничний традиційний", "Печерський", "Арнаут" ПАТ "Київхліб" не змінював. У заяві підприємства наголошується, що правління ПАТ "Київхліб" визнає певні огріхи під час обговорення цін із профільним управлінням КМДА з боку своїх підрозділів.

Тим часом, за словами заступника голови КМДА Анатолія Голубченка, торговельні інспектори отримали доручення перевірити наявність достатньої кількості соціального хліба в усіх магазинах столиці. "Відповідно до висновків інспекції ми збільшимо кількість хліба у тих магазинах, де це необхідно, а "Київхліб", у свою чергу, вироблятиме більше такої продукції. Попередньо ми домовилися, що підприємство випікатиме вдвічі більше соціального хліба для столиці", — розповів він. Анатолій Голубченко підкреслив, що завдяки домовленостям міської влади з Аграрним фондом України, борошно для виготовлення соціальних сортів хліба закуповуватиметься за здефлеюваною ціною. Наразі його запаси дозволять виготовляти соціальні сорти хлібобулочних виробів до наступного урожаю зерна •

Київ посів третє місце у рейтингу "Вибір мільйонів мандрівників-2012"

Міжнародний портал TripAdvisor склав два рейтинги туристичних напрямків Європи та світу. Топ-10 у Європі очолив Київ. За ним ідуть: Москва, Турин, Санкт-Петербург, Неаполь та інші. Рейтинг десяти туристичних напрямків світу, відвідування яких останнім часом відчутно зросло, очолило аргентинське місто Мар-дель-Плата, за ним ідуть Сан-Паулу і Київ. Відповідно до щорічного дослідження найбільш відвідуваних міст Global Destination Cities Index, проведеного MasterCard Worldwide, у 2012 році Київ за відвідуваністю випередив Варшаву, Монреаль, Бостон і Ріо-де-Жанейро, посівши 62-й рядок у рейтингу найбільш відвідуваних туристами міст світу •

Театр опери та балету для дітей та юнацтва відзначив 30-річчя

Київський муніципальний академічний театр опери та балету для дітей та юнацтва, що в Подільському районі, відзначив свій 30-й день народження. У день свята кращі працівники театру отримали грамоти й пам'ятні подарунки від керівництва району. Нагадаємо, що театр опери та балету був створений у 1992 році і має лише один аналог у світі — дитячий музичний театр ім. Наталії Сац у Москві. Закладом культури здійснено постановки понад 100 вистав, із них 40 поставлено вперше. Щомісяця тут показують від 20 до 25 вистав. У репертуарі — музики, музичні казки, симфонічні та вокально-симфонічні програми, концерти. За останні три роки глядацька аудиторія театру зросла в 4,5 рази •

МІСТО

Новини

Підприємці Києва та Санкт-Петербурга обмінюються досвідом

У рамках співпраці уряду Санкт-Петербурга з КМДА 20-23 листопада відбудеться "Культурно-ділова місія Санкт-Петербурга в Києві". Для участі у заходах столицю України відвідає делегація, до якої увійдуть представники ділових кіл, громадських організацій і органів виконавчої влади Санкт-Петербурга на чолі з головою Комітету з інвестицій та стратегічних проектів Іриною Бабюк. Також у складі бізнес-делегації прибудуть представники малих та середніх підприємств Санкт-Петербурга. Вони представляють інноваційні технології у сферах ЖКГ, енергетики, містобудування, інформаційних технологій тощо. Ділова програма складатиметься з презентаційної частини, тематичних круглих столів за участю підприємців із двох міст. Також у рамках культурної частини місії відбудеться концерт унікального дитячого петербурзького ансамблю "Jazz kids", учасники якого виконують найскладніші джазові композиції та є лауреатами російських і міжнародних музичних конкурсів ●

Столична прокуратура готова до роботи за новим Кодексом

Усі прокурори міста Києва отримали електронні ключі, які дають право доступу до Єдиного реєстру досудових розслідувань та готові до роботи за новим Кримінальним процесуальним кодексом України. Про це під час спільної наради працівників правоохоронних органів столиці та представників суддівської ланки зазначив прокурор Києва Анатолій Мельник. "У нас створено механізм, який дає можливість працювати в системі Єдиного реєстру досудових розслідувань. Ми вже видали 1400 електронних ключів працівникам прокуратури Києва, столичної міліції та СБУ, податківцям та підрозділам МВС на транспорті", — зауважив прокурор Києва. Нагадаємо, що з 19 листопада набрав чинності новий Кримінальний процесуальний кодекс України ●

Вчителі та лікарі вже отримують зарплати за жовтень

Про це під час зустрічі із керівниками столичних профспілок зазначив голова КМДА Олександр Попов. "Ми дещо запізнилися з видачею заробітної плати, яку повинні були виплатити 9-го листопада, загалом це 140 мільйонів гривень. На рахунки бюджетних установ столиці вже надходять кошти. Впродовж 16-19 листопада працівники мали отримати гроші. Виплатити зарплати бюджетникам — наше першочергове завдання, тому я прошу вибачення за незручності і хочу запевнити, що ми входимо в нормальний графік і цього тижня завершимо виплату авансу. Відтак, всі заборгованості буде погашено", — наголосив голова КМДА. У свою чергу керівники профспілок із розумінням поставилися до ситуації, що виникла ●

Цифра дня

3 227 000 000

гривень бюджетної компенсації ПДВ повернуто столичним платникам податків з початку нинішнього року, що у порівнянні з січнем-жовтнем 2011 року на 1 млрд 501 млн грн більше

Про це повідомила голова ДПС у м. Києві Ірина Носачова

"Київенерго" реконструювало лінію електропередач "ТЕЦ-6 — "Лівобережна"

ПАТ "Київенерго" завершило реконструкцію транзитної повітряної лінії 110 кВ "ТЕЦ-6 "Лівобережна". Це підвищить пропускну спроможність лінії, і як наслідок — надійність електропостачання мешканців лівого берегу. Перший етап робіт було завершено ще влітку — замінено повітряну лінію на кабельну на ділянці в 3 км від проспекту Ватутіна до підстанції "Лівобережна". Другий етап полягав у заміні обладнання транзитної лінії безпосередньо на підстанції і на ТЕЦ-6. Тут встановлено сучасне високовольтне комутаційне обладнання та новітня електронна система керування і захисту. Роботи з реконструкції тривали понад рік. Загальна вартість ремонту становить близько 60 млн гривень. "Оновлюючи електричні мережі і потужності у кожному районі столиці, компанія планомірно виконує взяті на себе зобов'язання із реалізації інвестиційної програми щодо дистрибуції електроенергії", — підкреслив гендиректор ПАТ "Київенерго" Олександр Фоменко ●

Акушерсько-гінекологічну службу хочуть реорганізувати за пілотною моделлю Солом'янки

Днями колегія ГУ охорони здоров'я КМДА розглянула результати пілотної проекту реорганізації акушерсько-гінекологічної служби, що реалізується на базі Солом'янського району. Медики столиці відзначили успішність моделі та рекомендують іншим районам перейняти досвід Солом'янки. Нагадаємо, що у січні поточного року тут кардинально змінили підхід по нагляду за вагітними — провели адміністративне перепідпорядкування жіночих консультацій Київському міському пологовому будинку № 5, у результаті чого встановили нерозривний зв'язок між жіночою консультацією та рододопомічним стаціонаром. Так, за 9 місяців впровадження пілотної проекту основні показники якості надання медичних послуг киянкам значно поліпшилися. Зросла кількість виявлення патологій вроджених вад розвитку плоду на ранніх стадіях вагітності, зменшилася кількість передчасних та патологічних пологів, суттєво знизилася перинатальні втрати та малюкова смертність. Крім того, збільшено раннього діагностування захворювань, в тому числі онкологічних, підвищився у кілька разів. Протягом грудня фахівці проведуть детальний аналіз якості надання меддопомоги жінкам Києва, після чого розглядатимуть можливість реорганізації акушерсько-гінекологічної служби міста за відпрацьованою моделлю у Солом'янському районі ●

Навесні у Києві зацвітуть понад 710 тисяч тюльпанів

Столичні зеленбудівці завершили висадження тюльпанів. Уже навесні зацвітуть 710 тисяч тюльпанів. Їхнім цвітінням можна буде помилуватися на Співочому полі, а також на транспортних розв'язках вулиць Тимошенка та Героїв Сталінграда, у Маріїнському парку та парку Слави, на Московській площі та вулиці Кутузова. Слід відзначити сортову різноманітність квітів. Наприклад, з настанням тепла розкриють свої бутони такі ексклюзивні сорти, як Double Princess та Mix. Що ж стосується виставки тюльпанів "Весняна феєрія", то навесні будуть представлені експозиції "Подих" (Солом'янський район), "Наутилус" (Голосівський район), "Відродження" (Подільський район) та інші. "Сьогодні повністю завершено роботи з утеплення тюльпанів хвойною лапкою на Співочому полі. У планах підприємства — запросити до участі у 58-й міській виставці квітів колег з інших міст України. Подібний проект, крім обміну досвідом, надасть поштовх до реалізації нових ідей у ландшафтному дизайні", — зауважив гендиректор КО "Київзеленбуд" Михайло Царенко ●

Рейтинги районів: лідери та аутсайдири

За дев'ять місяців роботи найкращим визначено Шевченківський, а найгіршим — Деснянський район

Оксана ДОБРУЧ
"Хрещатик"

У столиці підбили підсумки діяльності районів за три квартали поточного року. Оцінювали їх роботу за такими напрямками, як охорона здоров'я, підтримка бізнесу та інвестиційної діяльності, державні фінанси, споживчий ринок та ринок праці. Згідно з рейтингом, лідером залишається Шевченківський, а в аутсайдерах Деснянський, який перемістився з 8-ї на 10-ту сходинку. Про це учора йшлося на розширеному засіданні колегії КМДА.

Лідером залишається Шевченківський район. Другу сходинку займає Печерський, а третю — Дарницький. На середніх позиціях рейтингової таблиці — Подільський, Солом'янський, Оболонський, Голосівський та Святошинський райони.

Як зазначив заступник голови КМДА Руслан Крамаренко, Шевченківський та Печерський райони є лідерами у сферах охорони здоров'я, підтримки бізнесу та інвестиційної діяльності, проте мають схожі проблеми у сферах державних фінансів, споживчого ринку та ринку праці. "При цьому Дарницький район зміг підвищити свій рейтинг на дві позиції та потрапити до трійки лідерів. Район вийшов на перше місце у сфері державних фінансів, значно поліпшив результати у галузі споживчого ринку, соціального розвитку та ринку праці, охорони здоров'я, де посів 2-ге та 3-тє місце", — зазначив Руслан Крамаренко.

Також він додав, що зусилля Святошинського району щодо поліпшення соціально-економічного розвитку та удосконалення своєї діяльності дали непоганий результат. Район залишив ряди аутсайдерів і перемістився з 10-го на 8-ме місце. Райдержадміністрація суттєво посилила роботу у сфері державних фінансів (2-ге місце проти 8-го у 2011 році), економічного розвитку (з 9-го на 5-те), соціального розвитку та ринку праці (з 8-го на 4-те місце).

"Найгіршими за звітний період стали Дніпровський та Деснянський райони, які посіли останні 9-те і 10-те місця. Аналізуючи роботу Дніпровського району, складається враження, що така ситуація задовольняє його керівництво, адже роботи адміністрації не видно зовсім. Щодо Деснянського району, то ейфорія від отриманого за I півріччя



Під час розширеного засідання колегії були названі лідери та аутсайдири серед столичних районів за підсумками роботи в останні три квартали

2012 року 8-го місяця певною мірою негативно вплинула на роботу району у III кварталі, що і повернуло його на 10-те місце. Звичайно, в районі є й позитивні результати, а саме: 1 місце у сфері соціального розвитку та ринку праці. Проте з восьми напрямів діяльності погіршено результати роботи в п'яти", — зазначив Руслан Крамаренко.

Окрім цього, обговорили й діяльність районів у сфері житлово-комунального господарства. Зауважимо, сюди відноситься утримання та обслуговування житлового фонду, капітальні ремонти будинків, ліфтів, ремонт внутрішньо-квартирних провідів, тротуарів, освітлення, теплопостачання, озеленення, утримання парків та скверів, фонтанів, бюветів. Зазначимо, що за дев'ять місяців у місті було відкрито шість світломузичних водограїв, відновлено роботу 58-ми бюветних комплексів, розпочато експеримент з переходом ПАТ "АК "Київводоканал" та ПАТ "Київенерго" на прямі договори з населенням та інше.

Як наголосив перший заступник голови КМДА Олександр Мазурчак, основним показником роботи районів є ставлення до людей, а саме те, як реагують міські служби на звернення та скарги киян, і яким є рівень вирішення цих проблем. "За даними міського call-центру, з 1 січня по 30 верес-

ня від киян надійшло 146 тисяч 684 звернення (без урахування питань, що потребують додаткового фінансування), — зазначив Олександр Мазурчак. — Житлово-експлуатаційні організації районів фактично відпрацювали 142 тисячі 900 звернень, що в середньому по місту становить 97%, але невиконаними залишилися 3 тисячі 800 скарг. Найгірші показники у нас в Деснянському і Святошинському районах".

Якщо говорити про темпи зростання заборгованості населення з оплати за житлово-комунальні послуги, то за звітний період спостерігається зменшення боргів, але не по всіх районах. Краще у цьому напрямку спрацювали Печерський, Дніпровський та Шевченківський райони, а от в Деснянському, Оболонському, Подільському, Святошинському й Солом'янському спостерігається збільшення заборгованості порівняно з початком року.

"За цей період дійсно дуже багато було зроблено у місті, й ми побачили, що є райони й команди, які досягли високих результатів — ми можемо цим пишатися. Але є й такі, що, на жаль, відстають, найслабші в Києві — Деснянський і Святошинський райони", — зазначив голова КМДА Олександр Попов ●

Столичні школярі провели зліт пошукових загонів

Діти поділилися дослідницькими здобутками та отримали нагороди

Оксана ЛИСИНОК
"Хрещатик"

Днями десятки школярів, які цікавляться історією Києва, зібралися в Національному музеї історії Великої Вітчизняної війни. Тут відбувся перший зліт пошукових загонів, присвячений 69-ї річниці визволення Києва від фашистських загарбників. Діти не лише оглянули експозицію, а й поділилися своїми дослідницькими здобутками. Зауважимо, юні кияни брали участь у конкурсі "Пізнай світ через історію". І ось нагороди знайшли переможців.

Юні пошуковці прийшли в музей за покликом душі, адже небагато до історичного минулого Києва. Вони захоплені цією темою й доповнюють історичні відомості своїми власними роботами. Хлопці та дівчата під наглядом дорослих відвідують місця, де проходили визвольні бої за Київ, й знайдені експонатами доповнюють шкільні музеї. Додамо, у столиці працює 174 таких закладів, з них 76 — національно-патріотичного виховання. Про свої системно-дослідницькі роботи юні пошуковці розповіли під час нагородження переможців конкурсу "Пізнай світ через історію". Зауважимо, цей захід проходив у номінаціях "Експозиція музею", "Музейно-просвітницькі проекти", "Пошуково-дослідницька робота в музеї". На другий тур (міський) було



Школярі ознайомилися з експозиціями Національного музею Великої Вітчизняної війни та за свої роботи отримали безкоштовні квитки на відвідування оглядового майданчика монумента Батьківщина-Мати

подано 24 роботи з різних районів столиці.

Так, колектив гуртківців Центру військово-патріотичного виховання "Десантник", що у Святошинському районі, у своїй роботі описав історичне минуле трьох Боршлагівок — Михайлівської, Микільської та Братської. "Ми знаходимо там речі, які залишилися ще з війни, й доповнюємо знахідками експозицію шкільного музею. Тут уже є багато речей — цеглини з клеймами, гільзи, патрони. Йі саме це ми описали у своїй роботі", — розповіла "Хрещатику" пошуковець Центру "Десантник" Олександра Бондаренко.

Представники Центру туризму і

красзнавства учнівської молоді Оболонського району Олексій Бучинський та Станіслав Суліма свою роботу присвятили історичній характеристиці Київського укріпрайону. Юні дослідники розповіли одноліткам про форпост в урочищі Клепачі та історичні шляхи, які пролягали на території мікрорайону Теремки I.

За свою працю діти отримали подарунки — квиток на оглядовий майданчик Музею історії Великої Вітчизняної війни та воєнну атрибутику. Як зазначила "Хрещатику" директор Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму Ольга Муковніна, такий захід — ініціатива самих дітей. "Для них це гра, трошки

Про свої системно-дослідницькі роботи юні пошуковці розповіли під час нагородження переможців конкурсу "Пізнай світ через історію"

квест. Це їх захоплення, адже вони вижджають на доти, багато спілкуються з сім'ями загиблих ветеранів і допомагають тим, хто живий", — каже пані Муковніна.

Відзначило місто в цей день й старше покоління — тих, хто вчить підлітків бути патріотами й любити свою землю ●

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС

ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

61308

ЧИТОВАЧІ ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ)

22094

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Хрещатик

Щоденна міська газета

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора **Євгеній ГАВЛОВСЬКИЙ**

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свидцтво серії КВ №3620

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок 502-34-37, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 502-34-60, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку послання на "Хрещатик" обов'язково.
Ріжками не рецензуються і не повертаються.
Матеріали зі знаком (P) та під рубрикою "Конфіліт" друкуються на правах реклами.
Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик".
Віддруковано: "МЕТА-Поліграф", м. Київ, вул. Марко Вовчок, 12/14.

Розплата "за градуси"

Водіям загрожують нові штрафи за керування автівками в нетверезому стані

Віктор ЛІСОВСЬКИЙ
"Хрещатик"

Як свідчить статистика, щороку на українських дорогах гине близько п'яти тисяч чоловік. Велика кількість ДТП трапляється через те, що водії під час керування були у стані алкогольного сп'яніння. Саме тому народні депутати хочуть посилити покарання за керування транспортними засобами "під мухою". Про це свідчать нові законодавчі ініціативи, запропоновані під куполом на Грушевського.



Фото Бориса КОРТУСЕНКА

Як можуть змінитися штрафи

У нинішніх умовах за керування транспортними засобами у стані сп'яніння передбачені такі покарання: штраф (150–200 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян), позбавлення прав, громадські роботи або адміністративний арешт. Про це йдеться у чинній статті 130 Кодексу України про адміністративні порушення (КУпАП).

Проте, на думку парламентарів, розмір штрафних санкцій потрібно підвищити. Саме на цьому й наголошується в законопроекті № 9204: порушення, передбачені новою редакцією ст. 130 КУпАП, "тягнуть за собою накладення штрафу на водіїв від 200 до 350 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян". Тобто розплата за "градуси" вже становитиме не 2550–3400 грн, а 3400–4900.

Жорсткіші міри покарання обґрунтовані в тексті пояснювальної записки: "В Україні щодобово в ДТП гине від 10 до 20 осіб та більше 100 отримують різного ступеня тілесні ушкодження. За цими показниками наша держава посідає одне з чільних місць у Європі. Кожні 15 хвилин на українських дорогах трапляються аварії, при цьому на 100 ДТП доводиться 15 смертей. Це — один із найвищих показників: у 7–8 разів більше, ніж у Німеччині й Португалії, і в 3–4 рази — ніж у Франції і Угорщині. Щоб відчутно масштаб проблеми, досить пригадати, що за два роки на українських дорогах гине стільки ж людей, скільки загинуло радянських солдатів у Афганістані за 10 років війни".

Як вважають законотворці, настав час визнати, що безпека дорожнього руху є серйозною проблемою України, а чинні адміністративно-правові норми — загато поблажливі до порушників правил дорожнього руху. Особливо — за керування транспортними засобами у стані сп'яніння. Щоденно працівниками ДАІ МВС України під час нагляду за дорожнім рухом виявляється від 500 до 860 фактів керування транспортом особами, які перебували в нетверезому стані.

Враховуючи такі тривожні тенденції, народні обранці вирішили посилити штрафні санкції. Але при цьому чомусь не звернули увагу на досить суттєвий момент: нові покарання за вчинення адміністративного порушення (передбачені в законопроекті № 9204) можуть бути суворішими за кримінальні злочини (!). Згідно з Кримінальним кодексом (стаття 286), за порушення правил безпеки дорожнього руху передбачено покарання "штрафом від 200 до 500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян".

А тепер уявімо таку ситуацію: одного водія, котрий скоїв ДТП і травмував пішохода, оштрафували на 3400 грн, а іншого, який був "під мухою", але не скоїв ДТП, — на 4900 грн (згідно зі змінами до статті 130 КУпАП). Таким чином виходить парадокс: за вчинення злочину, пов'язаного з аварією та нанесенням потерпілому тілесного ушкодження, вина особа сплатить на 1500 грн менше, ніж за вчинення звичайного правопорушення, що не призвело до серйозних наслідків.

А тепер уявімо таку ситуацію: одного водія, котрий скоїв ДТП і травмував пішохода, оштрафували на 3400 грн, а іншого, який був "під мухою", але не скоїв ДТП, — на 4900 грн (згідно зі змінами до статті 130 КУпАП). Таким чином виходить парадокс: за вчинення злочину, пов'язаного з аварією та нанесенням потерпілому тілесного ушкодження, вина особа сплатить на 1500 грн менше, ніж за вчинення звичайного правопорушення, що не призвело до серйозних наслідків.

Доречі, на ці колізії також звернуло увагу Головне науково-експертне управління (ГНЕУ) Верховної Ради: "Пропозиція законопроекту про суттєве посилення санкцій за вчинення адміністративного правопорушення, передбаченого частинами першою та другою статті 130 КУпАП, максимально наближає адміністративні стягнення до кримінальних покарань, а в деяких випадках навіть перевищує відповідні розміри покарання у вигляді штрафу".

Хотілося б вірити, що під час розгляду законопроекту № 9204 у другому читанні депутати таки звернуть належну увагу на висновки й зауваження з боку експертів ГНЕУ.

Тяжкість легкого сп'яніння

Ще три роки тому Мін'юст зареєстрував інструкцію "Про виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебу-

вання під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції". Згідно з цією інструкцією, встановлення стану алкогольного сп'яніння здійснюється на підставі огляду, який проводиться уповноваженими особами ДАІ з використанням спеціальних технічних засобів: максимально допустимий показник становить 0,2 проміле (0,0002 г/л). Це означає, що на кожних 1000 г рідини, яка є в людському організмі, припадає 0,2 г алкоголю.

Як стверджують медики, незначний вплив алкоголю спостерігається тоді, коли його вміст у крові від 0,3 до 0,5 проміле, від 0,5 до 1,5 — легке сп'яніння, від 1,5 до 2,5 — сп'яніння середнього ступеня, від 2,5 до 3,0 — сильне сп'яніння. Звісно, перевести такі показники в кількість келихів і чарок можна лише приблизно (усе залежить від маси тіла, віку і здоров'я людини). До того ж, перевищена норма проміле може з'явитися і від випитого кефіру, квасу, цукерок із лікером. Дія градусів на людський організм — дуже індивідуальна: для одної людини 0,2 проміле — це чарка горілки, для іншої — кілька ковтків вина. Чітко визначити свою (індивідуальну) дозу можна тільки на газоаналізаторі у наркодиспансері.

Як свідчить статистика ДАІ МВС України, навіть легке сп'яніння часто призводить до тяжких наслідків: водій сам собі "дозволяє" перевищувати швидкість руху, виїжджає на зустрічну смугу дороги, здійснювати подвійний обгін, проїжджає перехрестя на заборонений сигнал світлофора тощо. З огляду на це, у Верховній Раді пропонують посилити не лише адміністративну, а й кримінальну відповідальність за керування автотранспортом особою, яка знаходиться під дією алкогольних (чи наркотичних) засобів.

"Водій транспортного засобу, рівень алкоголю в крові якого більше, ніж 0,6 проміле, є злочинцем, який загрожує життю оточуючих і має нести сувору відповідальність", — наголошується в пояснювальній записці до законопроекту № 11190,

що наразі знаходиться на розгляді у парламенті.

Згідно з цим документом, Кримінальний кодекс потрібно доповнити статтею 286-1: керування транспортними засобами особами у стані алкогольного сп'яніння карється не лише штрафом (від двохсот до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян), а й навіть обмеженням волі на строк до трьох років з позбавленням права керування транспортними засобами на строк від двох до п'яти років.

В разі повторного вчинення будь-якого з цих порушень каратимуть "позбавленням волі на строк до трьох років з довічним позбавленням права керувати транспортними засобами" (нова редакція ч. 2 ст. 286-1 КК). Якщо ж такі дії вчинені працівником правоохоронного органу або службовою особою, то винуватцю "світлито" до п'яти років ув'язнення та довічне позбавлення прав водія.

Чи буде така ідея реалізована, невідомо. Законопроект № 11190 поки що виглядає досить "сирим": у ньому немає висновків ані профільного парламентського комітету, ані Головного науково-експертного управління Верховної Ради.

А як у них?

У різних країнах водіїв "під мухою" карують по-різному. Наприклад, на території округу Манікопа в Аризоні (штат США) засудженими за керування в нетверезому стані відправляють на цвинтар: їх залучають до поховання померлих алкоголіків і наркоманів на міському кладовищі. В інших регіонах США водіїв-п'яниць примушують підмітати вулиці в майках із написами "сьогодні тверезий і чистий", а в деяких випадках — відправляють за ґрати строком від 48 годин до 6 місяців.

У країнах Євросоюзу використовують таблицю штрафів за порушення правил дорожнього руху. У Данії за керування автомобілем у нетверезому стані загрожує вилучення місячної зарплати. В разі необхідності поліція може вилучити у водія права і навіть на певний час залишити його без "коліс". В Іспанії випивають (у яких виявили 1,2 проміле алкоголю в крові) загрожує трьохмісячна подорож за ґрати. У Нідерландах та Італії поліцейські вилучають автомобіль, якщо водій не зміг "дихнути" належним чином або алкотестер показав більше 1,5 проміле. У разі затримки виплати штрафу в усіх країнах ЄС нараховуються пеня (зазначена в квитанції сума може зрости в кілька разів).

Своєрідний рекорд під час вивчення адмінпокарання за керування в нетверезому стані було встановлено в 2001 році в Японії: п'яному шоферу пред'явили штраф у розмірі 2,5 млн доларів за те, що він виїхав на смугу зустрічного руху і спровокував зіткнення з автомобілем, водій якого загинув. Загалом за подібні порушення в цій країні "світить" 8700 доларів штрафу або тюремне ув'язнення строком на п'ять років. Окрім того, японське законодавство передбачає покарання для пасажирів, які сіли в автомобіль з п'яним водієм — до 3 тисяч доларів. А, наприклад, у Китаї за подібні правопорушення можуть навіть розстріляти. До такої (найвищої) міри покарання в КНР засудили одного п'яного водія, який спричинив аварію і загибель людей ●

Тенденції

Українці продовжують купувати долар

Однак, як запевняють експерти, до підвищення вартості інвалюти це не призведе

Віталіна ГОНЧАР
"Хрещатик"

Курс національної валюти по відношенню до долара США вивільнився від політичного тиску. У листопаді та грудні аналітики не прогнозують різких коливань у парі гривня — долар. Орієнтовно курс перебуватиме на рівні 8,2–8,25 грн за долар. На нього також можуть вплинути зовнішньоекономічні фактори.

Попит на готівкову валюту в листопаді дещо скоротився на тлі минулих парламентських виборів. Тим не менш, він буде залишатися істотним у зв'язку із сильними девальваційними очікуваннями в суспільстві. Про це "Хрещатику" розповіли в інформаційно-аналітичному центрі FOREX CLUB в Україні.

За даними компанії, у жовтні населення придбало готівкової валюти на суму 3340,4 млн доларів, що на 14,81% більше, ніж у вересні. Обсяг продажу валюти збільшився всього на 5,69% — до 1171,1 млн доларів. У підсумку чистий попит на готівкову валюту в жовтні виріс на 20,41% — до 2169,3 млн доларів. Основною причиною підвищення попиту на готівкову валюту в минулому місяці, на думку експертів, стало наближення дати проведення парламентських виборів. Також негативний вплив мали уповільнення світової економіки і боргова криза в Єврозоні. Населення побоювалося, що ці події матимуть негативний вплив на українську економіку.

"Боргова криза в Єврозоні, а також уповільнення світової та української економік продовжують підтримувати невпевненість серед населення з приводу стабільності гривні. Той факт, що останнім часом вклади фізичних осіб у національній валюті знизилися, а вклади в іноземній валюті виріли — підтверджують вищевказаний тезис. Тим не менше, стійкий попит на готівкову іноземну валюту навряд чи призведе до суттєвого зростання вартості долара США, тому що готівковий валютний ринок становить лише 7–8% від усього валютного ринку в державі", — відзначає керівник інформаційно-аналітичного центру FOREX CLUB в Україні Микола Івченко.

На думку експертів, незабаром вартість валюти буде формуватися виключно під впливом економічних показників. "Курс буде залежати від балансу попиту та пропозиції валюти на ринку. Додатковими факторами впливу стануть світові ціни на сталь, вартість російського газу, питання відновлення співпраці з МВФ, грошова політика НБУ", — зазначає член правління, директор департаменту казначейства Універсал Банку Сергій Пономаренко. Він вважає, що долар у листопаді — грудні буде коштувати 8,20–8,25 грн.

"На вартість гривні буде впливати громадська думка — рівень довіри населення до національної валюти та банківської системи, — упевнений голова правління банку "Хрещатик" Дмитро Гриджук. — З економічних факторів важливими будуть: рівень платіжного балансу, ВВП і інфляції. Особливо я вважаю, що до кінця року курс долара не зміниться".

Водночас зовнішньоекономічні фактори також продовжать впливати на курс гривні. Як зауважують фахівці, під час першого та другого раундів кількісного пом'якшення в США ціни на сталь зростали, але зараз цього не відбувається. Якщо до кінця року в цьому процесі відбудеться якась позитивна цінова динаміка, це значно підтримає гривню ●



Фото Бориса КОРТУСЕНКА

Штрафи для нетверезих водіїв у країнах ЄС

Великобританія (найбільші)	близько 7200 євро
Німеччина	1535 євро
Ірландія	1270 євро
Інші країни ЄС	200–400 євро
Бельгія (найменші)	140 євро

Ділові новини

Держава імпортуватиме газ із Німеччини через Угорщину

Із 1 січня 2013 року Україна планує почати імпорт природного газу з Німеччини через територію Угорщини. Про це повідомив міністр енергетики та вугільної промисловості Юрій Бойко. "Ми провели переговори із країнами, одержали дозвіл регуляторів і вивчили потужності. Це була піврічна робота, і сьогодні вона закінчена — ми починаємо реалізувати контракт. Вартість газу німецької компанії RWE на 40–70 доларів нижча, ніж та, за яку НАК "Нафтогаз України" купує у "Газпрому" (у 4 кварталі — 430 доларів за тис. куб. м)". Нагадаємо, з листопада Україна почала імпорт газу з Німеччини через територію Польщі. "Нафтогаз" і компанія RWE (Німеччина) підписали контракт на поставку близько 1 млрд куб. м природного газу на добу протягом листопада — грудня поточного року. У 2013 році Україна планує імпортувати за реверсною схемою близько 5 млрд

куб. м газу, повідомляють "Українські новини" ●

Розмір стипендій переглянуть

Президент України Віктор Янукович доручив уряду переглянути розмір стипендій для студентів із урахуванням сучасних потреб до 1 березня. Про це сказано в повідомленні прес-служби глави держави: "Забезпечити перегляд у встановленому порядку розмірів академічних стипендій з урахуванням сучасних потреб, а також встановлення обґрунтованої різниці між ординарною (звичайною) академічною стипендією та її підвищенням розміром. Строк — 1 березня 2013". Крім того, Віктор Янукович доручив уряду залучити представників студентства до розробки пропозицій із формування і реалізації державної молодіжної політики, зокрема до обговорення і доопрацювання проекту нової редакції закону про вищу освіту, розгляду питань про введення нових організаційних і

фінансово-кредитних механізмів забезпечення молоді житлом ●

Кенія зацікавлена в купівлі українських портових кранів та автобусів

Днями відбулася зустріч посла України в Кенії і Об'єднаній республіці Танзанія Володимира Бутяги й заступника міністра транспорту Кенії Хасана Алі Джохо. "Кенія зацікавлена в придбанні залізничних вагонів різних модифікацій, портових кранів, важкої автомобільної техніки, міських автобусів підвищеної місткості та іншої продукції за конкурентноспроможними цінами", — цитує прес-служба кенійського високопосадовця ●

В Україні можуть створити банк з китайськими інвестиціями

Китайські бізнесмени обговорили із головою НБУ Сергієм Арбузовим і керівниками ряду міністерств можливість надходження

інвестицій у банківську сферу України. "Зокрема мова йшла про створення в Україні банку із залученням капіталу китайських інвесторів та про розширення співробітництва з банками цієї країни", — сказано в повідомленні НБУ. Також сторонами була обговорена можливість створення нових спільних інвестиційних проектів, у тому числі в галузі сільськогосподарства, видобутку корисних копалин і будівництва інфраструктурних об'єктів ●

У січні — жовтні прибуток банків становив 3,8 млрд грн

Сумарний прибуток комерційних банків становив 3,798 млрд грн. Про це сказано в повідомленні НБУ. Доходи банків станом на 1 листопада склали 124,424 млрд грн, видатки — 120,626 млрд грн. У тому числі відсоткові доходи банків у січні — жовтні становили 97,627 млрд грн, комісійні доходи — 17,444 млрд грн, інші операційні доходи — 4,273 млрд грн.

Відсоткові видатки банків у січні — жовтні становили 55,837 млрд грн, комісійні видатки — 2,538 млрд грн, інші операційні видатки — 11,241 млрд грн, загальні адміністративні видатки — 29,768 млрд грн, відрахування до резервів — 21,011 млрд грн, передають "Українські новини" ●

ООН прозвітує про стан протидії корупції

Організація Об'єднаних Націй має намір представити звіт про стан протидії корупції в Україні на початку 2013 року. Про це сказано в повідомленні прес-служби Міністерства юстиції. "На початку наступного року в Україні відбудеться презентація звіту ООН про імплементацію в країні Конвенції ООН проти корупції та стан протидії цьому явищу в Україні", — сказано в ньому. Днями відбулося третє засідання Міжурядової робочої групи з розгляду імплементації Конвенції ООН протидії корупції, що проходило у Відні. У рамках цього заходу відбулася

зустріч делегації Мін'юсту і представників ООН. Відповідно до повідомлення, експерти аналізували ситуацію в Україні в питанні боротьби з корупцією протягом 3 років і завершили аналіз наприкінці жовтня ●

НБУ припускає введення податку на готівкові валютообмінні операції фізосіб

Національний банк припускає ініціювання введення податку на готівкові валютообмінні операції фізичних осіб. Про це повідомила директор генерального департаменту грошово-кредитної політики НБУ Олена Щербакова. "Дана норма обговорюється", — сказала вона. Щербакова уточнила, що у випадку введення такого податку він буде сплачуватися з операцій продажу готівкової інвалюти. Наразі НБУ вивчає експертні відгуки й оцінки щодо нововведення. За неофіційною інформацією, ставка такого податку може становити 15% ●

МЕГАПОЛІС

Школа, де цінують інтелект

Гімназія Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова відкрита для юних талантів

Марія КАТАЄВА
"Хрещатик"

Цей столичний заклад відомий не лише в нашій країні, а й за її межами. Насамперед вихованців та їхніх батьків тут приваблюють висококваліфіковані вчителі. До того ж, у гімназії створено оптимальні умови для всебічного розвитку здібних учнів. Вже 20 років брендом цього освітнього закладу є профільне навчання, яке тут здійснюється на двох відділеннях: іноземної філології та математичному. Щороку близько 80 % гімназистів одержують грамоти, похвальні листи, дипломи за високі досягнення в навчальній та творчій діяльності.



Директор гімназії Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова Світлана Балаба, історик за фахом, очолює заклад з 1992 року

Гімназія Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова — це оптимальне поєднання традиційної педагогіки й інноваційної сучасної методології. Її мета — виховувати інтелектуальну особистість, здатну до безперервного розвитку, толерантну до іншого мислення, яка володіє морально-етичними нормами поведінки спілкування в суспільстві, вважає директором навчального закладу Світлана Балаба, історик за фахом. З 1992 року вона очолює гімназію і прагне зібрати все позитивне, зробити так, щоб освіта була досконалою і "якомога ширше відчиняла дітям двері в успішне доросле життя".

Освітній заклад НПУ імені М. П. Драгоманова — своєрідний бренд якісних знань в навчальному середовищі Києва. У його стінах присутній дух новаторства, наукового пошуку, дослідження та впровадження перспективних сучасних технологій. Так, гімназійне наукове товариство є колективним членом Київської МАН "Дослідник". Найголовнішою якістю для процесу пізнання є оптимізм учнів і вчителів. "Мрії — корисно, досягати омріяного — можливо!", впевнені тут. Сучасні умови освітнього простору дають можливість здійснювати навчання на відповідному науково-методичному рівні з використанням інформаційних технологій.

Педагоги гімназії стають гідним взірцем для вихованців

Творчий педагогічний колектив складають висококваліфіковані спеціалісти: кандидати наук, учителі-методисти, старші учителі, учителі вищої категорії. До роботи з гімназистами залучаються викладачі ВНЗ столиці.

Вони працюють над розвитком обдарованості гімназистів на уроках, факультативних заняттях, у гуртках. Окрім цього, втілюють у життя одне із важливих положень педагогіки: учнівський і освітній колектив — одне ціле. Життя часто вимагає від вчителя швидких реакцій, високої напруги, великої витривалості. І якби не любов до учнів і відповідальність за їхню долю, а ще вміння дивуватись і радіти дитячим відкриттям і успіхам, якою б втомлюючо і нудною була вчительська праця.

Приходячи до школи або відвідуючи своїх учителів, люди повертаються в країну свого дитинства, звідки, за мудрим висловом Сент-Екзюпері, всі ми родом. За своє існування заклад був оточений увагою, любов'ю своїх вихованців, бо в гімназії НПУ імені М. П. Драгоманова кожний вчитель — особистість. "Хіба можна колись забути як дбайливо, з яким терпінням та обережністю викладачі гімназії допомагали нам, таким різним за характерами, талантами, здібностями, бажаннями, ставати поступово справжніми особистостями, здатними привертати до себе увагу у будь-якому колі. Здатними не лише боротися, вмти виживати, але й любити, бути вдячними, вмти пробачати недосконалість цього світу. Усьому цьому нас навчили тут — у гімназії", — розповіла випускниця гімназії Ольга Куркіна.

З батьками учнів налагоджений діалог

У роботі з батьками педагогічний колектив гімназії давно вже перейшов від монологу до діалогу, адже тільки рівноправне обговорення тих чи ін-

ших питань створить атмосферу довіри, взаємної поваги, а спільно вироблені висновки й узагальнення принесуть користь. Так, 5 жовтня 2012 року заклад поповнився 45-ма учасниками проекту "День батьківського самоврядування". На оперативній нараді повноваження адміністрації та вчителів гімназії були передані батькам. Серед учасників були викладачі НПУ імені М. П. Драгоманова, головний спеціаліст департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОНмолодьспорту України Катерина Таранік, народний артист України, актор театру ім. Л. Українки, лауреат Державної премії України Олександр Бондаренко та інші. День самоврядування залишив найкращі враження у батьків, учнів та вчителів.

У гімназії розроблена і втілена в життя технологія педагогічної підтримки і супроводу обдарованої дитини, здійснюється моніторинг психолого-педагогічного розвитку учасників навчально-виховного процесу. Освітній заклад радо відкриває двері для проведення семінарів, наукових конференцій, майстер-класів.

До того ж, гімназія співпрацює з Українською незалежною школою міста Будапешта, із Ласнамаеською гімназією Талліна, з гімназією імені св. Станіслава Костки в м. Єднорожець (Польща), з СЗШ № 933 м. Москви, Деснянською гімназією Козельського району Чернігівської області. Учні є активними учасниками молодіжної програми обміну "Пізнаємо Європу разом!". Разом з учителями вони відвідують навчальні заклади Угорщини, Австрії, Польщі, Італії.

Цього року навчальний заклад відсвяткував 20-річчя півдні роботи

24 жовтня 2012 року в рамках святкування 20-ї річниці з дня заснування гімназії в залі засідань ректорату НПУ імені М. П. Драгоманова відбулася Міжнародна науково-практична конференція "Філософські, психологічні та методичні аспекти екологічності освіти". У заході взяли участь викладачі НПУ імені М. П. Драгоманова, фахівці департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, представники методичного центру практичної психології і соціальної роботи Оболонського районного управління освіти, столичних шкіл, партнери школи № 933 Москви та Деснянської гімназії Чернігівської області тощо. А 25 жовтня в Будинку учителя відбувся святковий гала-концерт з нагоди ювілею, де були представники КМДА, батьки, випускники та колеги. "Наш заклад народився в жовтні, як Терези, знак рівноваги. Вірю в гороскоп, бо тримає цю рівновагу наша гімназія: рівновагу людських стосунків, почуттів, рівновагу знань, успіху", — зазначив випускник навчального закладу Денис Мусійчук.



Щороку близько 80 % вихованців гімназії Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова одержують грамоти, похвальні листи, дипломи за високі досягнення в навчальній та творчій діяльності

Православне Таїнство вінчання

Шлюб — це Таїнство, яке освячує союз чоловіка і жінки, в який вони вільно вступають, обіцяючи бути вірними один одному. У цьому Таїнстві освячується сімейне життя, народження і виховання дітей.

Земна любов — все ж тільки образ вищої, Божественної Любові і, в кращому випадку, ступінь до неї. І якщо вона не освячена, вона не міцна, перестав підносити людину, в ній відроджується особистий егоїзм. Чоловік і дружина починають бачити один в одному лише засіб для задоволення своїх життєвих потреб, або ж виникає сімейний егоїзм, іноді більш жорстокий, ніж одноосібний. Щоб подолати ці небезпеки, на думку Церкви, потрібна інша любов, якої немає у людей, але яку може дати Христос. У Таїнстві Шлюбу, якщо, вступаючи у шлюб вільно, підпорядковують



свою природну любов любові до Бога і до Церкви, вони отримують дар вищої, благодатної Христової Любові. Народження дитини, з точки зору православ'я, нова ступінь в подоланні егоїзму. Тепер двос вчаться жертвувати собою для

третього, але і це потребує допомоги Церкви.

Священні тексти стверджують верховенство чоловіка і батька в сім'ї. Але вони також вказують, що це його велика духовна відповідальність. Чоловікові й батькові нале-

жить піклуватися про те, щоб не загубився зв'язок його родини з усією Церквою Христовою. Цей зв'язок — найкраща основа для виховання дітей, оскільки вони будуть відчувати себе членами такої громади, що має спільне служіння. Дружина, як помічниця чоловіка, особливо в галузі побудови сімейного життя, може бути натхненницею чоловіка, що є істотним у жіночому призначенні.

Християнський шлюб може бути тільки єдиним. Тасмниця шлюбної любові в тому, що люблячі цілком віддають себе і своє життя один одному. У цій любові особистість людини не може дробитися, і всеціла шлюбна любов вимірюється вічністю. Тому неприпустимі ні розлучення, ні другий шлюб. Розлучення, згідно слову Христа (Мф. 5, 32), допускається тільки при порушенні подружньої вірності.

Інформацію надано Синодальним відділом Української православної церкви

Новини районів



Проект "Картка киянина" обговорили на засіданні круглого столу

У бібліотеці ім. М. Костомарова (вул. Щербакова, 51-в) відбулося засідання круглого столу на тему: "Впровадження проекту "Картка киянина" у Шевченківському районі м. Києва". У засіданні взяли участь мешканці мікрорайону "Нивки", ветерани, члени Громадської ради.

Про реалізацію проекту присутнім розповіла фахівець Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської РДА Олена Іваницька. Карткою можна скористатися під час проїзду у громадському транспорті, при оплаті товарів і послуг у торговельно-сервісній мережі, а також отримати знижку при купівлі медикаментів в аптеках КП "Фармація", при обслуговуванні у лікувально-профілактичних закладах.

Начальник управління організації клієнтської підтримки ПАТ "КБ Хрещатик" Тетяна Любомова зазначила, що "Картка киянина" — повнофункціональна платіжна картка, яку можна використовувати у будь-якому закладі торгівлі, сфери обслуговування або культурно-розважальному центрі чи кінотеатрі, тобто там, де встановлено термінали для безготівкових розрахунків. Представники громадськості внесли багато пропозицій стосовно подальшого удосконалення "Картки киянина", зокрема розширити список медичних препаратів, дозволити отримувати "Картку киянина" рідним інвалідів, які через стан здоров'я не в змозі прийти особисто та оформити необхідні документи.



Школа-інтернат № 9 серед переможців огляду-конкурсу "Шкільний дворик"

За результатами другого етапу загальнономіського огляду-конкурсу "Шкільний дворик", у номінації "Довкілля для дитини" перемогла спеціальна школа-інтернат № 9 Голосіївського району столиці.

Конкурс проводився в рамках проекту "Київ — моє місто. Мені в ньому жити, мені його створювати", місячника з благоустрою та з метою залучення учнів до суспільної праці, до практичної природоохоронної діяльності, з метою формування у школярів екологічної культури та активної життєвої позиції.

Членами журі під час оцінювання враховувалася комплексний підхід до раціонального планування території навчального закладу, що включає благоустрій його території, творчий підхід до оформлення та озеленення, наявність фізкультурно-оздоровчих та дитячих майданчиків.

В парковій зоні спеціальної школи-інтернату № 9 були реалізовані спільні дизайнерські проекти учнів та вчителів, якими передбачено розміщення скульптур казкових героїв. Також на території навчального закладу створили окремі затишні ігрові майданчик з зручними столиками для розваг та малювання, місцем для занять з м'ячем, доріжками для катання на роликових ковзанах, самокатах та велосипедах.



У Деснянському районі демонтовано 7 незаконно встановлених МАФів

Працівники відділу контролю за благоустроєм Деснянської РДА обстежують територію району з метою виявлення нових, незаконно встановлених торговельних споруд. В першу чергу демонтуються малі архітектурні форми, розміщені біля входів та виходів станцій метрополітену, на зупинках громадського транспорту, в підземних переходах та без дозвільної документації, які розміщені на тротуарах та перешкоджають прибиранню території.

З 6 по 13 листопада в Деснянському районі виявлено 7 незаконно встановлених тимчасових торговельних споруд, які демонтовано комунальними службами.

Зокрема було виявлено кіоск по просп. Лісовому, 39 (демонтовано 7 листопада), 8 листопада — торговельні кіоски по вул. Драйзера, 4 та просп. Маяковського, 62-а (демонтовано 8 листопада), 9 листопада — два кіоски по вул. Попудренка, 52 (демонтовано 9 листопада), 12 листопада два кіоски по пр. Маяковського, 17-а та на перетині вул. Радистів та Бобринської (демонтовано 12 листопада).

Тим же власникам МАФів, які працюють без порушень правил благоустрою, пропонують укласти договори пайової участі. Таким чином уперше за багато років бюджет Києва почав одержувати кошти від цього виду торгівлі.



Зеленбудівці Святошина покращують благоустрій на 15-ти об'єктах

За рахунок додаткових коштів, виділених КМДА, у Святошині триває облаштування нових парків і скверів. Найбільшу оазу закладають на в'їзді в місто з Житомирської траси, поблизу річки Любка й ресторану "Верховина". Як повідомив в. о. директора КП по утриманню зелених насаджень Свя-

тошинського району С. Пелипенко, у роботі підприємства 15 об'єктів, частина яких уже здана в експлуатацію або перебуває на стадії завершення. Серед них — зелені масиви по просп. Академіка Палладіна, по вул. Сім'ї Сосніних, вул. Чорнобильській, 12, вул. Львівській, 1, на вул. Верховинній, 80, 80-а, 80-б; просп. Перемоги, 112, біля озера № 15 на пр. Перемоги між готельним комплексом "Пролісок" та рестораном "Верховина", на просп. Перемоги, 63, біля водоймища на Південній Борщагівці, на вул. Булгакова, 12-14 та на великій Кільцевій дорозі. Триває влаштування поливо-зрошувальної системи на пр. Перемоги, на площі Героїв Бресту, на розв'язці пр. Перемоги та Кільцевої дороги, на бульварі Академіка Вернадського.



"Футбол у кожен двір"

У Дніпровському районі столиці відбувся турнір із футболу на першість серед підліткових дворикових команд за місцем проживання. Назва турніру — "Футбол у кожен двір". Його мета — пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді, організація змістовного дозвілля підлітків за місцем проживання та підвищення спортивної майстерності юних футболістів. Турнір проведено за ініціатииви Всеукраїнської спілки громадських організацій "Молодь Громади! Влада!" та з підтримки Дніпровської РДА. У першому турі змагали взяли участь 8 колективів у двох вікових категоріях 13-14 та 15-16 років, всього сімдесят юних спортсменів.

Надалі організатори запрошують хлопчиків віком від 13 до 16 років взяти участь у наступних турнірах. Єдина умова — зібрати й зареєструвати команду у складі 8-ми гравців. Інформація можна отримати у відділі у справах сім'ї, молоді та спорту Дніпровської РДА (тел. 559-69-54 або 292-48-34).

Випуск № 92 (1111)
ВІВТОРОК,
20 листопада
2012 року

ДОКУМЕНТ

Нормативно-правові та інші акти органів державної влади та управління

Читайте в Інтернеті:
www.kreschatic.kiev.ua

РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Продовження додатка до рішення Київради № 382/7719 від 5 квітня 2012 року, надрукованого 14, 16 листопада 2012 року

Результативні показники КП "Притулок для тварин", що характеризують виконання бюджетної Програми і використовуються при проведенні моніторингу та оцінки

Програма	2012			2013			2014			2015			2016		
	ЗФ	СФ	разом	ЗФ	СФ	разом	ЗФ	СФ	разом	ЗФ	СФ	разом	ЗФ	СФ	разом
Оновлення матеріально-технічної бази КП "Притулок для тварин"															
Показники затрат															
Витрати для закупівлі необхідного транспорту, матеріалів і устаткування для забезпечення виліву та транспортування тварин	0,00	0,00	0,00	0,00	1300,00	1300,00	0,00	2200,00	2200,00	0,00	200,00	200,00	0,00	50,00	50,00
Показники продукту															
Кількість спеціальної техніки, яку планується придбати	0,00	0,00	0,00	0,00	9,00	9,00	0,00	15,00	15,00	0,00	14,00	14,00	0,00	3,00	3,00
Показники ефективності															
Середня вартість одиниці спецтехніки	0,00	0,00	0,00	0,00	144,44	144,44	0,00	146,67	146,67	0,00	14,29	14,29	0,00	16,67	16,67
Динаміка кількості придбаної спеціальної техніки порівняно з минулим роком, %	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	66,67	66,67	0,00	-6,67	-6,67	0,00	-78,57	-78,57
Показники робочого навантаження															
Показники корисності															
Створення сприятливих умов для співіснування людей та тварин у місті															
Показники затрат, витрати, всього, в т. ч.															
	8501,40	0,00	8501,70	14375,57	800,00	15175,57	15860,55	40,00	15900,55	15155,47	0,00	15155,47	16519,46	300,00	16819,46
Карантинування (тимчасова ізоляція та утримання) безпритульних тварин (10 днів), лабораторно-діагностичні дослідження, дезінфекція, дератизація та дезінсекція місць утримання	428,63	0,00	428,63	459,06	0,00	459,06	507,72	0,00	507,72	278,74	0,00	278,74	303,83	0,00	303,83
Витрати на забезпечення виліву та транспортування тварин, у т. ч. придбання пального, дезінфектантів, лікарських засобів для знеухомлення тварин	1724,88	0,00	1724,88	1231,56	0,00	1231,56	1362,11	0,00	1362,11	1121,70	0,00	1121,70	1222,65	0,00	1222,65
Забезпечення проведення стерилізації	224,30	0,00	224,30	240,22	0,00	240,22	265,68	0,00	265,68	145,86	0,00	145,86	158,99	0,00	158,99
Післяопераційне утримання безпритульних тварин (10 днів)	303,94	0,00	303,94	325,52	0,00	325,52	360,02	0,00	360,02	197,65	0,00	197,65	215,44	0,00	215,44
Витрати на забезпечення утримання та лікування безпритульних тварин, що знаходяться у притулках та інших закладах для тимчасового перебування таких тварин	5164,63	0,00	5164,93	11442,75	0,00	11442,75	12655,68	0,00	12655,68	12632,67	0,00	12632,67	13769,61	0,00	13769,61
Витрати на проведення заходів по запобіганню зооантропонозним захворюванням серед безпритульних тварин, які знаходяться під опікою	95,54	0,00	95,54	102,32	0,00	102,32	113,17	0,00	113,17	124,26	0,00	124,26	135,44	0,00	135,44
Витрати на забезпечення функціонування служби порятунку тварин та вирішення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з тваринами	234,14	0,00	234,14	225,69	150,00	375,69	210,78	20,00	230,78	231,44	0,00	231,44	252,27	150,00	402,27
Витрати на забезпечення функціонування служби збору загинув тварин та їх утилізації	325,34	0,00	325,34	348,44	650,00	998,44	385,38	20,00	405,38	423,15	0,00	423,15	461,23	150,00	611,23
Показники продукту															
Кількість безпритульних тварин, яких планується вилувати	6000,00		6000,00	4000,00		4000,00	4000,00		4000,00	3000,00		3000,00	3000,00		3000,00
Кількість безпритульних тварин, які утримуються на карантині	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	500,00		500,00	500,00		500,00
Кількість безпритульних тварин, яких планується стерилізувати	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	500,00		500,00	500,00		500,00
Кількість безпритульних тварин, яких планується утримувати в післяопераційний період	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	500,00		500,00	500,00		500,00
Кількість випадків покусів людей тваринами	500,00		500,00	450,00		450,00	380,00		380,00	380,00		380,00	380,00		380,00
Кількість безпритульних тварин, яких планується утримувати в притулках	650,00		650,00	1650,00		1650,00	1650,00		1650,00	1500,00		1500,00	1500,00		1500,00
Кількість безпритульних тварин, які знаходяться під опікою	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00	1000,00		1000,00
Кількість загинув тварин з подальшою їх утилізацією	600,00		600,00	600,00		600,00	600,00		600,00	600,00		600,00	600,00		600,00
Показники ефективності															
Середні видатки на утримання тварини на карантині	0,4286		0,4286	0,4591		0,4591	0,5077		0,5077	0,5575		0,5575	0,6077		0,6077
Середні видатки на проведення виліву 1 тварини	0,2875		0,2875	0,3079		0,3079	0,3405		0,3405	0,3739		0,3739	0,4076		0,4076
Середні видатки на проведення стерилізації 1 тварини	0,2243		0,2243	0,2402		0,2402	0,2657		0,2657	0,2917		0,2917	0,3180		0,3180
Середні видатки на утримання тварини в післяопераційний період	0,3039		0,3039	0,3255		0,3255	0,3600		0,3600	0,3953		0,3953	0,4309		0,4309
Середні видатки на утримання 1 тварини	0,0218		0,0218	0,0190		0,0190	0,0210		0,0210	0,0231		0,0231	0,0251		0,0251
Середні видатки на проведення заходів по запобіганню зооантропонозним захворюванням	0,0955		0,0955	0,1023		0,1023	0,1132		0,1132	0,1243		0,1243	0,1354		0,1354
Середні видатки на вирішення однієї надзвичайної ситуації, пов'язаної з тваринами (покус)	0,46828		0,4683	0,5015		0,5015	0,5547		0,5547	0,6090		0,6090	0,6639		0,6639
Середні видатки по збору та утилізації однієї загинув тварини	0,5422		0,5422	0,5807		0,5807	0,6423		0,6423	0,7052		0,7052	0,7687		0,7687
Показники якості															
Динаміка кількості випадків покусів людей тваринами	0,00		-16,67	0,00		-10,00	0,00		-15,56	0,00		0,00	0,00		0,00
Показники робочого навантаження															
Показники корисності															

Результативні показники КП "Київська міська лікарня ветеринарної медицини", що характеризують виконання бюджетної Програми і використовуються при проведенні моніторингу та оцінки

№ п/п	Показники	Одиниця виміру	2012			2013			2014			2015			2016		
			Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
затрат																	
1	Витрати на забезпечення проведення стерилізації безпритульних тварин	тис. грн.	1261,3	0,0	1261,3	874,5	0,0	874,5	967,2	0,0	967,2	885,0	0,0	885,0	965,0	0,0	965,0
2	Витрати на забезпечення післяопераційного утримання безпритульних тварин	тис. грн.	288,7	0	288,7	510	0	510	564	0	564	516	0	516	562,5	0,0	562,5
3	Витрати на проведення заходів по запобіганню зооантропонозним захворюванням серед безпритульних тварин, які знаходяться під опікою	тис. грн.	50	0	50	34,7	0	34,7	38,4	0	38,4	35,1	0	35,1	38,3	0,0	38,3
4	Витрати на забезпечення утримання та лікування травмованих безпритульних тварин	тис. грн.	0,0	0	0,0	831,2	0	831,2	903,0	0	903,0	842,4	0	842,4	927,2	0,0	927,2
5	Витрати на карантинування (тимчасова ізоляція та утримання) безпритульних тварин	тис. грн.	0,0	0	0,0	361,3	0	361,3	397,4	0	397,4	227,2	0	227,2	245,9	0,0	245,9
6	Витрати на забезпечення сучасними інформаційно- телекомунікаційними засобами, активним та пасивним мережним обладнанням	тис. грн.	0,0	0	0,0	5,778	0	5,778	6,39	0	6,39	7,016	0	7,016	7,647	0,0	7,647
7	Витрати на організацію (участь) та проведення заходів щодо обміну досвідом та співпраці з навчальними, науково-дослідними, державними закладами, установами, організаціями, підприємствами України та зарубіжних країн з питань, пов'язаних з утриманням тварин та захистом тварин від жорстокого поводження	тис. грн.	0,0	0	0,0	4,049	0	4,049	4,478	0	4,478	4,917	0	4,917	5,360	0,0	5,360
8	Витрати на модернізацію та забезпечення підтримки тематичної веб-сторінки в мережі Інтернет	тис. грн.	0,0	0	0,0	4,229	0	4,229	4,677	0	4,677	5,136	0	5,136	5,598	0,0	5,598

ДОКУМЕНТ

	продукту																
9	Кількість безпритуплених тварин, яких планується стерилізувати на замовлення волонтерів	од.	5000	0	5000	3000	0	3000	3000	0	3000	2500	0	2500	2500	0	2500
10	Кількість безпритуплених тварин, яких планується перетримати після операції	од.	2005	0	2005	3000	0	3000	3000	0	3000	2500	0	2500	2500	0	2500
11	Кількість травмованих безпритуплених тварин, які були прооперовані на замовлення волонтерів	од.	0	0	0	1200	0	1200	1200	0	1200	1000	0	1000	1000	0	1000
12	Кількість безпритуплених тварин, яких планується вакцинувати від сказу на замовлення волонтерів	од.	5000		5000	3000		3000	3000	0	3000	2500	0	2500	2500	0	2500
13	Кількість населення, якому надавалась знижка на послуги	чол.	0		0	0		0	0	0	0		0			0	
14	Кількість безпритуплених тварин, яких планується перетримати на карантині	од.	0	0	0	3000	0	3000	3000	0	3000	2500	0	2500	2500	0	2500
ефективності																	
15	Перетримка 1 безпритупленої тварини	грн.	14,4		14,4	17		17	18,8		18,8	20,64		20,64	22,5		22,5
16	Видатки на 1 тварину, яку планується вакцинувати від сказу	грн.	10,0		10,0	11,56		11,56	12,8		12,8	14,05		14,05	15,3	0	15,3
17	Видатки на 1 травмовану тварину, яку планується прооперувати	грн.	724,44		724,44	776		776	858,3		858,0	942,4		942,4	1027,2	0,0	1027,2
18	Видатки на 1 безпритуплену тварину, яку планується перетримувати на карантині	грн.	14,4		14,4	17		17	18,8		18,8	20,64		20,64	22,5		22,5
19	Видатки на вирішення 1 надзвичайної ситуації, пов'язаної з твариною (транспортування 1 травмованої тварини)	грн.	188,45		188,45	201,81		201,81	219,79		219,79	236,92		236,92	258,11		258,11
якості																	
20	Динаміка кількості травмованих безпритуплених тварин, яких було прооперовано	%															
21	Динаміка кількості стерилізованих тварин, якими опікуються волонтери	%	100		100	100		100			100			100	100		100

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль виконання Програми здійснює відповідальний виконавець – Головне управління екології та охорони природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Відповідальний виконавець Програми подає Головному управлінню економіки та інвестицій, Головному фінансовому управлінню виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та постійній комісії Київради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку узагальнену інформацію про стан її виконання за перше півріччя – до 25 вересня та за рік – до 25 березня поточного року.

Виконавцями Програми визначено:

Головне управління екології та охорони природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальні підприємства "Центр ідентифікації тварин", "Притулок для тварин", "Київська міська лікарня ветеринарної медицини".

Організаційне супроводження виконання Програми здійснює Головне управління екології та охорони природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), методичне – Головне управління ветеринарної медицини у м. Києві.

Основними інструментами контролю за виконанням Програми є:

моніторинг її виконання, який проводиться один раз на півріччя. Результати моніторингу надаються постійній комісії Київради з питань екологічного

політики. За результатами моніторингу якості виконання Програми здійснюється актуалізація її показників та заходів. Зміни та доповнення до Програми на наступний рік повинні вноситись не пізніше 1 червня поточного року;

оприлюднення (не рідше, ніж раз на квартал) надходжень та витрат (за відповідними статтями), здійснених на виконання цієї Програми комунальними підприємствами "Притулок для тварин", "Центр ідентифікації тварин" та "Київська міська лікарня ветеринарної медицини", на їх сайтах (згідно з постановою Кабінету Міністрів України "Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади" № 3 від 04.01.2002);

безперешкодний допуск представників громадських організацій до КП "Притулок для тварин", інших комунальних притулків, пунктів тимчасового утримання тварин та пунктів післяопераційної перетримки для ознайомлення з їх роботою.

Для покращення ефективності контролю у сфері поводження з безпритупленими тваринами створюється Громадський комітет з питань зоозахисту, до якого входять представники громадських організацій, статутною метою яких є захист тварин від жорстокого поводження або природоохоронна та правозахисна діяльність.

Результати впровадження Програми висвітлюються в засобах масової інформації.

Заступник міського голови – секретар Київради Г. Гергеа

Про внесення змін до рішення Київради від 23.06.11 №242/5629 "Про встановлення місцевих податків і зборів в м. Києві"

Рішення від 1 листопада 2012 року № 217/8501

Відповідно до Податкового кодексу України Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 23.06.2011 № 242/5629 "Про встановлення місцевих податків і зборів в м. Києві" такі зміни:

1.1 Таблицю №1 до додатка 3 викласти в новій редакції, що додається.

1.2. Пункт 4 рішення викласти в такій редакції:

"4. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2012 року, крім абзацу 2 пункту 1, що набуває чинності з 01 січня 2013 року."

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Таблиця №1
до додатка 3 до рішення Київської міської ради
від 01.11.2012 № 217/8501

Перелік паркувальних майданчиків, які закріплені за комунальним підприємством "Київтранспарксервіс"

№ п/п	Місцезнаходження земельної ділянки	Кількість машино-місць	Площа земельної ділянки, закріпленої за КП "Київтранспарксервіс"			Технічне обштування
			Загальна площа	в т. ч. площа земельної ділянки, відведеної для паркування (5)	в т. ч. площа земельної ділянки, відведеної для безоплатного паркування (1)	
Голосіївський р-н						
1	вул. Васильківська, 2 - 8, 9/14 - 7/7, 5/7 - 3, 1	29	333,5	333,5	34,5	дорожні знаки
2	вул. В. Васильківська, 96/17	4	46,0	46,0	0,0	дорожні знаки
3	вул. В. Васильківська, 102	2	23,0	23,0	0,0	дорожні знаки
4	вул. Володимирська, 64 - 80, 61 - 85	22	253,0	253,0	23,0	дорожні знаки
5	вул. Володимирська, 69	10	115,0	115,0	0,0	дорожні знаки
6	вул. Володимирська, 101	15	172,5	172,5	0,0	дорожні знаки
7	вул. Володимирська (від вул. Саксаганського-вул. Королівської)	42	483,0	483,0	46,0	дорожні знаки
8	вул. Володимиро-Либідська, 16 (ринок "Володимирський")	17	195,5	195,5	23,0	дорожні знаки / паркомати
9	вул. Горького (від вул. Саксаганського до вул. Л.Толстого)	24	276,0	276,0	23,0	дорожні знаки
10	вул. Горького, 5	6	69,0	69,0	0,0	дорожні знаки
11	вул. Горького, 44-50	14	161,0	161,0	11,5	дорожні знаки
12	вул. Горького, 47/12 - 41	9	103,0	103,0	11,5	дорожні знаки
13	вул. Горького, 51- вул. Червоноармійська, 78	9	103,5	103,5	11,5	дорожні знаки
14	вул. Горького, 115 (ринок "Володимирський")	21	241,5	241,5	23,0	дорожні знаки / паркомати
15	вул. Горького, 122 - 124/128	10	115,0	115,0	11,5	дорожні знаки
16	вул. Горького, 172	14	161,0	161,0	0,0	дорожні знаки
17	вул. Горького (від вул. Тельмана до вул. Тверської)	15	172,5	172,5	23,0	дорожні знаки
18	просп. Глушкова, 5	205	2357,5	2357,5	242,0	дорожні знаки
19	вул. Грінченка М., 2/1-46	47	540,5	540,5	58,0	дорожні знаки
20	вул. Димитрова, 20/84	2	23,0	23,0	0,0	дорожні знаки
21	вул. Жиланська (від вул. Володимирської до вул. Горького)	10	115,0	115,0	11,5	дорожні знаки
22	вул. Жиланська (від вул. Горького до вул. Червоноармійської)	13	149,5	149,5	11,5	дорожні знаки
23	вул. Жиланська, 19	6	69,0	69,0	0,0	дорожні знаки
24	вул. Жиланська, 48-50/вул. Жиланська, 43-39/92; 48-46	52	598,0	598,0	57,5	дорожні знаки
25	вул. Жиланська, 59	9	103,5	103,5	0,0	дорожні знаки
26	вул. Жиланська, 75	12	138,0	138,0	0,0	дорожні знаки

27	вул. Жиланська, 88	14	161,0	161,0	0,0	дорожні знаки
28	вул. Заболотного, 1-3	25	625,0	287,5	34,5	дорожні знаки
29	вул. Заболотного (Музей архітектури і побуту) (під час проведення заходів)	18	207,0	207,0	23,0	дорожні знаки
30	вул. Заболотного (авторинок)	58	667,0	667,0	69,0	дорожні знаки
31	вул. Ізюмська (ринок "Деміївський")	20	230,0	230,0	23,0	дорожні знаки
32	вул. Крейсера "Аврора", 16 (навпроти буд. № 7)	70	1750,0	805,0	80,5	дорожні знаки
33	вул. Любченка П.	13	149,5	149,5	11,5	дорожні знаки
34	вул. Микільсько-Ботанічна, 6/8	3	34,5	34,5	0,0	дорожні знаки
35	вул. Паньківська, 11	10	115,0	115,0	0,0	дорожні знаки
36	вул. Паньківська, 20/82	17	425,0	195,5	23,0	дорожні знаки
37	вул. Плещева, 10	17	195,5	195,5	0,0	дорожні знаки
38	вул. Саксаганського, 33 - 51	20	230,0	230,0	23,0	дорожні знаки
39	вул. Саксаганського, 42	5	57,5	57,5	0,0	дорожні знаки
40	вул. Саксаганського, 53/80 - 61/17	15	172,5	172,5	23,0	дорожні знаки
41	вул. Саксаганського, 105	8	92,0	92,0	0,0	дорожні знаки
42	вул. Саксаганського, 119	3	34,5	34,5	0,0	дорожні знаки
43	вул. Саперно-Слобідська, 10	33	379,5	379,5	0,0	дорожні знаки
44	вул. Тельмана (від вул. Червоноармійської до вул. Горького)	15	172,5	172,5	23,0	дорожні знаки
45	вул. Толстого Льва (від вул. Володимирської до вул. Горького)	11	126,5	126,5	11,5	дорожні знаки
46	вул. Толстого Льва, 25/18	11	126,5	126,5	0,0	дорожні знаки
47	вул. Толстого Льва, 35-39	3	34,5	34,5	0,0	дорожні знаки
48	вул. Толстого Льва, 43	11	126,5	126,5	0,0	дорожні знаки
49	вул. Толстого Льва, 55-57 та з протилежної сторони	23	264,5	264,5	23,0	дорожні знаки
50	вул. Фізкультури	30	345,0	345,0	34,5	дорожні знаки
51	вул. Червоноармійська (від вул. Тельмана до вул. Володимиро-Либідської) (під час проведення заходів)	31	356,5	356,5	34,5	дорожні знаки
52	вул. Червоноармійська (від вул. Тверської до вул. Тельмана)	18	207,0	207,0	23,0	дорожні знаки
53	вул. Червоноармійська (від пл. Л. Толстого до вул. Саксаганського)	27	310,5	310,5	34,5	дорожні знаки
54	вул. Червоноармійська, 58-50/23	18	207,0	207,0	23,0	дорожні знаки
55	вул. Червоноармійська, 72 - 60	19	218,5	218,5	23,0	дорожні знаки
56	вул. Червоноармійська, 84 - 74	23	264,5	264,5	23,0	дорожні знаки
57	пл. Московська (Центральний автовокзал)	35	402,5	402,5	46,0	дорожні знаки
58	просп. Глушкова (НВЦ) (під час проведення заходів)	130	1495,0	1495,0	149,5	дорожні знаки
59	просп. Голосіївський, 6 - 8	29	333,5	333,5	34,5	дорожні знаки
60	Столичне шосе / вул. Заболотного	195	4875,0	2242,5	230,0	дорожні знаки
61	просп. 40-річчя Жовтня, 116	25	700,0	287,5	23,0	дорожні знаки

Дарницький р-н

1	вул. Ахматової, 35-а - 35-б	46	1139,0	529,0	57,5	дорожні знаки
2	вул. Ахматової, 37 - 35-а	89	2222,0	1023,5	103,5	дорожні знаки
3	вул. Ахматової, 44 - 46	54	1361,0	621,0	57,5	дорожні знаки
4	вул. Ахматової, 45 - 47	58	1444,0	667,0	69,0	дорожні знаки
5	вул. Ахматової-Дніпровська набережна	44	1100,00	506,0	50,6	дорожні знаки
6	вул. Бориспільська, 3/3	33	833,0	379,5	34,5	дорожні знаки
7	вул. Бориспільська, 3 - 3-б (ринок "Дарниця")	40	460,0	460,0	46,0	дорожні знаки
8	вул. Бориспільська, 12 в	11	275,0	126,5	11,5	дорожні знаки
9	вул. Бориспільська, 12	129	3222,0	1483,5	149,5	дорожні знаки
10	вул. Бориспільська, 19	151	3778,0	1736,5	172,5	дорожні знаки

Продовження в наступному номері

The Beatles та справжня Британія у фотографіях

У столичних галереях відкрили виставки відомих фотохудожників



Роботи Астрід Кірхер переносять в епоху ранніх The Beatles

Марія КАТАЄВА
"Хрещатик"

Кияни мають змогу на власні очі побачити знакові фотороботи зарубіжних митців минулого століття. У центрі сучасного мистецтва М17 представлена колекція ранніх фотографій The Beatles, зроблена німкеню Астрід Кірхер, яка особисто знала "ліверпульську четвірку". А в галереї Bruce Collections знайомлять з творчістю британського класика фотомистецтва Білла Брандта.

Унікальні знімки бітлів до Києва привезла їх автор — гамбурзький фотограф Астрід Кірхер. З музикантами вона познайомилася на зорі їхньої творчості, почувши хлопців в клубі, де вони не лише грали, але й ночували в кімнаті за сценою. Саме Астрід свого часу вплинула на стиль групи, порадивши

друзям коротко підстригти волосся.

На виставці демонструють 50 фотографій. 30 з них — це портрети музикантів групи The Beatles у молодому віці. Інші — гамбурзькі знімки "настрою" 60-х років, з гітарами, зачісками, сукнями та емоціями, які були навіяні музикою "ліверпульської

четвірки". Ця колекція фотографій є однією з найбільш важливих фотосвідчень масової культури ХХ століття. Астрід Кірхер своєю камерою спіймала народження переломного молодіжного руху в особі The Beatles, стала їх подругою і помічником. Їй вдалося сфотографувати народження нової епохи, момент переходу учасників ліверпульського бенду з невідомості до зоряної слави.

З одним із бітлів — бас-гітаристом і художником Стюартом Саткліфом — Астрід Кірхер була заручена. Він залишив групу в 1961 році і продовжив займатися живописом, проте в 1962 році раптово помер від крововилив в мозок. Про кохання Саткліфа та Кірхер і про ранні роки ліверпульської



Британець Білл Брандт дивовижно міг перетворити частини людського тіла в абстрактний малюнок

четвірки режисер Іен Софті в 1994 році зняв фільм "П'ятий в квартеті" ("Backbeat"). "Ім подобалися мої ідеї чорно-білих фотографій. А я була вражена їх рішучістю і бажанням працювати, їх свободою", — згадує Астрід. Поринути в атмосферу ранніх The Beatles можна до 12 грудня в Центрі сучасного мистецтва М17, що на вулиці Горького, 102.

Британський фотограф Білл Брандт, роботи якого показують у Bruce Collections, також народився в Гамбурзі. Однак після переїзду в 1933 році в Лондон Англія стала головною темою його робіт. Брандта навіть називають творцем хроніки британського життя ХХ століття. Його документальні серії довоєнного життя

Великобританії (від нічних замальовок Лондона до гостросоціальних знімків шахтарського Уельсу часів депресії) і сьогодні вражають своєю глибиною. Як і сильні правдиві фотокартини воєнного часу, зроблені під час гітлерівських бомбардувань Лондона.

Крім документальних кадрів, у столичній галереї представлені роботи в жанрі ню, котрі Брандт створював з 1945 року. Його незвичайні композиції оголеної натури, перетворення людського тіла в майже абстрактний малюнок стали класикою сучасної фотографії. Побачити вибрані роботи Білла Брандта столична публіка зможе до 6 січня в галереї Bruce Collections (вул. Артема, 556) ●

Рушники: продовження традицій

В меморіальному будинку-музею Шевченка показують витвори сучасних майстрів

Марія КАТАЄВА
"Хрещатик"

Виставка "Український рушник" презентує вітчизняне вишивальне мистецтво. Художні вишиті роботи викладачів та студентів Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука доводять, що наші сучасники гідно продовжують народні традиції, даючи їм нові трактування.

В експозиції представлено 23 українських сучасних авторських рушників, серед них є і копії давніх виробів, завдяки чому зберігаються та вивчаються народні традиції. Серія вишитих робіт демонструє характерні особливості різних (найбільше центральних) регіонів України — Києва та Київщини, Полтавщини, Поділля, Чернігівщини.

Поряд із творчими доробками студентів представили свої рушники і викладачі інституту — О. Феоклістова, В. Костюкова, Л. Авдєєва, І. Журавківська, В. Погорельська, які пропагують і навчають студентів народним традиціям вишивального мистецтва. Виставка покликана продемонструвати формування самобутньої української школи, привертати увагу до відомого мистецтва. В будинку-музеї Тараса Шевченка експозиція відкрилася не випадково, адже Кобзар цікавився українськими рушниками і описував образи з ними у своїх творах.

Автором ідеї та куратором проекту стала народний художник України, завідувач кафедри художнього текстилю та моделювання костюма Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука професор Людмила Жогель. "На нашому курсі студенти опановують всі техніки вишивки, які використовуються в Україні, з першого курсу також навчаються композиції, вивчають старі зразки та на базі народного мистецтва створюють власні рушники, — розповіла "Хрещатику" Людмила Жогель. — Щороку у нас ви-



Відвідувачі можуть оцінити роботи студентів та викладачів Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, які зберігають та відтворюють українське вишивальне мистецтво

пускається в середньому по сім чоловік бакалаврів та спеціалістів. Це великі групи, але вони володіють справжньою майстерністю". Зокрема одну з робіт нашої студентки подарували в 2010 році ООН, а в 2011-му інститут проводив виставку рушників в культурному центрі в Москві і мав неабиякий успіх: замість одного вона експонувалася аж два місяці.

"Кожний рушник — це не лише складна та кропітка робота, вона дуже цінна як у мистецькому, так і у матеріальному плані. Над дипломними роботами студент працює півроку-рік. Всі вони зберігаються в музеї інституту, і викладачі тишається цією великою збіркою. На жаль, побачити витвори українських митців не так просто, навіть на Андріївському узвозі продаються речі переважно з китайською вишивкою", — говорить Людмила Жогель.

"В Україні є всього два навчальних заклади, де є спеціалізація "Художня вишивка", — зазначив помічник ректора інституту, член Національної Спілки художників України Василь Андріяшко. — Це наш вищий навчальний заклад і Косовський художній інститут, який є структурним

підрозділом Львівської національної академії мистецтв. У нас вишивка викладається разом з моделюванням костюму, тобто студенти вишивають не лише рушники чи панно, а й частини одягу. У вік глобалізму потрібно зберігати народну спадщину та доносити її до споживача в сучасному вигляді — така наша стратегічна мета".

В Україні рушник супроводжував людину в найважливіших подіях —

при народженні, на весіллі та на похованні. Весільні рушники зазвичай яскравіші, з квітами та парами птахів, часто використовували також дерево життя, обереги, а у поховальних рушниках обов'язково був присутній чорний колір. Побачити рушники, а також панно та скатертини, вишиті сучасними майстрами, можна до кінця року в літературно-меморіальному будинку-музею Т. Г. Шевченка (пров. Тараса Шевченка, 8-а) ●

Відповіді на сканворд

ф	а	р	и	с	е	ї	в	л	а	д		
і	о			е		б	о	а		о		
х	р	е	щ	а	т	и	к		р	ж	е	в
і	ш	х	а	н		у	ф	о		ж		
	м	о	в	а		г	м	і	н	а		е
п	а	л	е	н	к	а		б	а	ж	а	н
с	к	о	л	і	о	з		р		і	с	к
і	т	ь	м	а		с	а	л	о		о	

Увага! Оголошено конкурс на надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій будинків комунальної власності м. Києва у Шевченківському районі

Відповідно до Закону України "Про житлово-комунальні послуги" та Порядку проведення конкурсу з надання житлово-комунальних послуг, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.05 № 631, Переліку житлово-комунальних послуг у житловому фонді м. Києва, право на здійснення яких виборюється на конкурсних засадах, затвердженого рішенням Київської міської ради від 08.11.07 № 1159/3992, (далі — Перелік), конкурсна комісія Комунального підприємства "Керуюча дирекція Шевченківського району" оголошує конкурс на надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, за наступними лотами:

1. Послуги визначені п.п. 1.1, 1.2, 1.4, 1.7, 1.17, 1.18, 1.19 Переліку (по мікрорайонам).
2. Послуги визначені п. 1.3. Переліку.
3. Послуги визначені п.п. 1.8, 1.9 Переліку.
4. Послуги визначені п. 1.10 Переліку.
5. Послуги визначені п. 1.11 Переліку.

Організатор конкурсу — Комунальне Підприємство "Керуюча дирекція Шевченківського району". Місцезнаходження: 04050, м. Київ, вул. Білоруська, 1.

Уповноважені особи, які здійснюють зв'язок з учасниками конкурсу:
Даруга Олексій Іванович — головний інженер КП "Керуюча дирекція Шевченківського району", телефон 489-11-21, 483-99-06
Солчук Оксана Сергіївна — секретар директора, телефон 483-96-15

Заявки на участь у конкурсі приймаються особисто або надсилаються поштою.

Конкурсна документація подається особисто організатором конкурсу його учаснику протягом трьох робочих днів після надходження заявки на участь у конкурсі.

Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій — 10.00, 21.12.2012.

Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями проводиться в день закінчення строку їх подання — 11.00, 21.12.2012 (актова зала).

Конкурсна комісія КП "Керуюча дирекція Шевченківського району"

Головне управління охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

проводить конкурс на заміщення вакантних посад державних службовців у Головному управлінні охорони культурної спадщини:

- 1) головний бухгалтер — освіта вища в галузі економіки та фінансів, стаж роботи на державній службі за фахом, на керівних посадах п'ять років;
- 2) головний спеціаліст сектору контролю та адміністративного забезпечення — освіта вища, кваліфікація: діловодство, архівна справа, правознавство;
- 3) стаж роботи за фахом державним службовцем не нижче посади спеціаліста I або II категорії не менше 3 років або стаж роботи за фахом в інших сферах управління не менше 5 років, освітньо-кваліфікаційним рівнем не нижче спеціаліста, магістра, знання ПК, високе почуття обов'язку, дисциплінованість, відповідність нормам Етики поведінки державного службовця.

Документи приймаються протягом місяця з дня опублікування оголошення про конкурс за адресою: м. Київ, вул. Спаська, 12, к. 301. Довідки за тел. 545-61-04.

Управління у справах жінок, інвалідів, ветеранів війни та праці виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

оголошує конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста-юриста консультанта на період декретної відпустки основного працівника.

Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів:

- вища освіта за спеціальністю "Правознавство" (магістр, спеціаліст);
- стаж роботи за фахом не менше 2-х років;
- вільне користування ПК.

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру, умов оплати праці, переліку питань для перевірки знання законодавства з урахуванням специфіки функціональних повноважень тощо надається під час особистого прийому в приміщенні управління (вул. Велика Житомирська, 15-А, каб. №19, тел. 272-38-72, 272-33-03) з 10.00 до 16.00.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з дня виходу публікації про оголошення конкурсу.

У зв'язку із прийняттям на обслуговування житлового будинку, **комунальне підприємство "Ремонтно-експлуатаційна організація - 4"** повідомляє, що тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, розрахованих згідно з Порядком, затвердженим постановою КМУ від 03.06.2011 № 869, подані до Київської міської державної адміністрації на затвердження. Структура, періодичність та строки надання цих послуг відповідають вимогам розпорядження ВО КМР (КМДА) від 09.03.2011 № 307. Детальна інформація розміщена на інформаційних стендах у під'їздах будинку.

№ з/п	Адреса будинку	Тариф, грн/кв.м в місяць	Тариф, грн/кв.м в місяць для першого поверху
1.	Просп. Курбаса Леся, 18-Б	3,68	3,68

Зауваження і пропозиції приймаються на адресу: бул. Роллана Романа, 11-А, м. Київ, 03170 до 07 грудня 2012 року.

У зв'язку із зростанням мінімальної заробітної плати, цін на енергоресурси, матеріали тощо, **ТОВ "Явір – Житлобуд – 2"** повідомляє, що тарифи на послуги з утримання будинків та прибудинкової території за адресою: бульвар Кольцова, 14-А, 14-Е, 14-Д, 14-Ж, 14-З, 14-Л, 14-К, розраховані згідно з порядком, затвердженим постановою КМУ від 01.06.2011 р., №869, надані до КМДА на встановлення. Структура, періодичність та строки надання послуг відповідають вимогам розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 09.03.2011 р. №307 та розміщені на інформаційних дошках в під'їздах будинку.

Зауваження та пропозиції приймаються на адресу: бульвар Кольцова 14-Е, ТОВ "Явір-Житлобуд2", до 07 грудня 2012 р.

Печерський районний суд м. Києва викликає в якості відповідача Лебедева Валерія Владиславовича у цивільній справі за позовом Лебедевої Любові Яківни, Лебедева Євгена Валерійовича, Лебедевої Ксенії Валерійівни до Лебедева Валерія Владиславовича, третя особа — БПФО Печерського району м. Києва про визнання особи такою, що втратила право на користування жилим приміщенням, розгляд якої відбувається 26 листопада 2012 року о 10.00 в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, каб. 17. Роз'яснюємо, що у разі неявки в судове засідання без поважних причин або не повідомлення суду про причини неявки, справу буде розглянуто за вашої відсутності на підставі наявних в справі доказів.

Відповідно до ч. 9 ст. 74 ЦПК України з опублікуванням оголошення про виклик відповідача вважається повідомленням про час та місце розгляду справи.

Суддя Бортишук В.В.

Печерський районний суд м. Києва викликає: відповідача Ковтун Станіслава Григоровича (остання відома адреса реєстрації: 01103, м. Київ, вул. Німанська, 3, кв. 28) по цивільній справі №2-3256/12 за позовом Качуріної Лілії Євгенівни до Ковтуна Станіслава Григоровича про розірвання шлюбу, в судовому засіданні, яке відбувається 30 листопада 2012 року о 08.30, за адресою: м. Київ, вул. Гайдарна, 4, каб. 107, під головуванням судді Ільєвої Т.Г. Роз'яснюємо, що у разі неявки в судове засідання без поважних причин або не повідомлення суду про причини неявки, справу буде розглянуто за вашої відсутності на підставі наявних в справі доказів.

Додатково роз'яснюємо, що відповідно до ч. 9 ст. 74 ЦПК України з опублікуванням оголошення про виклик відповідача вважається повідомленням про час та місце розгляду справи.

Суддя Ільєва Т.Г.

Святошинський районний суд м. Києва (03148, м. Київ, вул. Я. Коласа, 25) викликає Стопчєва Олександра Євгеновича в якості відповідача по цивільній справі за позовом Пасєчєнєвої Н.Є. до Стопчєва О.Є. про усунення перешкод в користуванні власністю шляхом зняття з реєстраційного обліку на 27.11.2012 року на 12.30.

В разі неявки та неповідомлення суду про причини неявки в судове засідання справа буде розглядатися у відсутності відповідача за наявними у справі доказами.

Суддя І.В. Пятничук

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане Дарницькою РДА м. Києва 17 червня 1993 р. за адресою: бульвар Давидова, 6, кв. 31 на ім'я Сайко Ніни Василівни та Сайко Віктора Федоровича, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане Дарницькою РДА м. Києва за адресою: вул. Драгоманова, 18, кв. 57 на ім'я Бінковського Анатолія Борисовича, вважати недійсним.

Хрещатик

ПЕРЕДПЛАТА НА 2013 РІК
ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ 61308 ІНДЕКС ЧЕТВЕРТОВОГО ВИПУСКУ (з ПРОГРАМОЮ ТБ) 22094
(ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

Передплатні ціни

на місяць40 грн. 90 коп. на місяць10 грн. 90 коп.
на 3 місяці122 грн. 70 коп. на 3 місяці32 грн. 70 коп.
на 6 місяців245 грн. 40 коп. на 6 місяців65 грн. 40 коп.
на 12 місяців490 грн. 80 коп. на 12 місяців130 грн. 80 коп.

Пільгова передплата з доставкою газети в поштову скриньку

на місяць21 грн. 50 коп. на місяць6 грн. 50 коп.
на 3 місяці64 грн. 50 коп. на 3 місяці19 грн. 50 коп.
на 6 місяців129 грн. 00 коп. на 6 місяців39 грн. 00 коп.
на 12 місяців258 грн. 00 коп. на 12 місяців78 грн. 00 коп.

Оформлення проводиться в редакції

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу

СПОРТ

"Динамо" виповнилося 85 років!

З ювілеєм столичний клуб привітали керівництво держави і міста, колишні футболісти



Заступник голови КМДА Леонід Новохатько (зліва) привітав президента ФК "Динамо" Ігоря Суркіса з 85-річчям клубу

Олександр ПИРЛИК
"Хрещатик"

У Києві відбулися урочистості, присвячені 85-річчю легендарного футбольного клубу "Динамо". Рідну команду прийшли привітати понад 120 гравців, які грали в ній у різні часи. Крім того, на ювілей завітали экс-президенти України Леонід Кравчук та Леонід Кучма, глава Адміністрації Президента України Сергій Львовичкін, перший віце-спікер Верховної Ради Адам Мартинюк та заступник голови КМДА Леонід Новохатько.

футболісти із усмішками пригадували приємні миттєвості перемог, які демонструвалися на екрані. Першим, як і належить, з привітальним словом виступив президент ФК "Динамо" Ігор Суркіс: "Всі наші почесні гості вболівають за київське "Динамо", так само як і за весь український футбол. Сьогодні урочистий день. Ми вшануємо ветеранів, тих людей, які допомагали здобувати перемоги великому клубу. Наразі в команді працюють такі ж професіонали. Вони хочуть змінити менталітет і домогтися тих висот, які підкорялися вам. Багато що змінилося в нашому житті. Ви грали за честь країни і футболки. Сьогодні молодому поколінню це, на жаль, не притаманне. Якщо ми візьмемо історію "Динамо" — це 85 книг. Їх можна розкласти по різні боки. Одні були вдалі, інші — не дуже. Але без поразок не буває перемог. Завдяки вам мені, як президенту клубу, з одного боку важко, а з іншого легко. Ми хочемо виграти

чемпіонат України. Але, перш за все, треба домогтися успіхів у Європі, повторити пройдені вами шляхи. В активі клубу дві перемоги на Кубку Кубків, одна в Суперкубку УЄФА. На жаль, сьогодні про це ми можемо тільки мріяти. Всім ветеранам "Динамо" бажаю, насамперед, здоров'я. Я хотів би звернутися з проханням до вас — допоможіть нам у відродженні славного "динамівського" духу".

Від імені почесних гостей виступив перший президент України Леонід Кравчук. Він, як завжди, був красномовний: "Динамо" було і є великою командою. У мистецтві виникають періоди ренесансу, в суспільстві кризи та підйоми, навіть в океані є припливи і відливи. Зараз у клубу є певні проблеми, але, разом з тим, у нього є все, аби повернути собі найвищі позиції. У 90-х роках саме "Динамо" стало першим взірцем того, як треба будувати футбольний клуб. Як казали марксистів, найкращий спосіб відсвяткува-

ти ювілей — зосередити сили на невирішених завданнях. Сподіваюся, ми не тільки зосередимо сили, але й успішно вирішимо всі проблеми".

Легендарну команду також привітали і представники столичної влади, зокрема заступник голови КМДА Леонід Новохатько передав вітання ювілярам від очільника міськдержадміністрації Олександра Попова, а також побажав клубу подальшого процвітання. "Минулого року ми відзначили 100-річчя українського футболу, тепер святкуємо ювілей однієї з найвидатніших команд країни. Миська влада всіляко підтримує футбольні традиції столиці. У Києві працює 90 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, чимало з яких мають футбольну спеціалізацію. Там виховуються і тренуються майбутні зірки футболу, тож я переконаний, що київське "Динамо" ще багато років прославлятиме столицю і державу на міжнародній арені", — зазначив Леонід Новохатько.

Спортивні новини

Олімпійський рух. У столиці відбулася Генеральна асамблея НОК

Національний олімпійський комітет підбив підсумки спортивного року, а також окреслив пріоритетні напрямки роботи в майбутньому. Очільник НОК Сергій Бубка підкреслив, що цей рік був особливим, адже, окрім свого олімпійського статусу, Кабінет Міністрів України оголосив його Роком спорту та здорового способу життя. До того ж, саме в 2012-му відзначається 60-річний ювілей участі українських спортсменів в Олімпійських іграх сучасності. Також пан Бубка не забув і про успіхи наших олімпійців в Лондоні, де було завойовано 20 нагород та здобуті 3 срібні медалі і зимових Юнацьких Олімпійських ігор в Інсбруку. Протягом року НОК надавав значну увагу популяризації спорту та олімпійського руху. Проведення традиційних фізкультурно-масових заходів — Всеукраїнського Олімпійського уроку та Олімпійського дня, реалізація проєктів "Олімпійська книга" та "Олімпійський куточок", Всеукраїнські учнівські змагання "Олімпійське лічення", "Стрибки на Майдані", нагородження найкращих спортсменів та тренерів місяця і вшанування "Героїв спортивного року" отримують все більше і більше нових прихильників. Крім того, цього року в Києві було відкрито Олімпійський дім. Серед найпріоритетніших напрямків роботи президент НОК назвав: проведення трьох чемпіонатів світу: — юніорський з боксу (м. Київ), дорослий з художньої гімнастики (м. Київ) та молодіжний з легкої атлетики (м. Донецьк), також боротьба за право прийняти зимову Олімпіаду-2022 та підготовка до ігор чотириріччя у Сочі.

Київ спортивний. На столичному НСК "Олімпійський" відбувся фінал студентського турніру "Великий м'яч"

Команда Національного університету державної податкової служби України стала переможцем Студентського футбольного фестивалю "Великий м'яч". Турнір серед вишів відбувся у День студента, 17 листопада, на міні-футбольному полі НСК "Олімпійський". У фіналі команда майбутніх податківців "Динамо-Ірпінь" здолала колектив "Ураган", який представляв Київський національний університет харчових технологій. Рахунок зустрічі — 3-1. Бронзові нагороди змагань вибороли студенти Київського національного університету імені Тараса Шевченка (команда "Університет"), які у матчі за 3-є місце перемогли Український державний університет фінансового менеджменту та торгівлі ("Зірочка") з рахунком 3-2. Подарунками для кращих команд турніру стали Великий м'яч, екслюзивні футбольні булавки, шарфи та кепки "Футбол об'єднує". Також усі учасники Студентського футбольного фестивалю отримали заохочувальні призи — пам'ятні сувеніри від "Великого м'яча". Загалом, участь у заході взяли 8 команд, які представляли 6 університетів Києва та Київської області.

ГОРОСКОП НА 20 ЛИСТОПАДА



ОВНИ, ви стоїте одною ногою в минулому, а другою — в майбутньому. Такий стан "зависання" небезпечний, провокує песимізм, зневіру, розриває стосунки з людьми, що одержимі меркантильністю, нині потрібні друзі, з якими вас зв'яжуть високі духовні цінності та ідеали. Впливайтесь в ділову команду, станьте її душею, нехай ваші творчі ідеї ляжуть в скарбницю трудового колективу, сприяючи його процвітання.



ТЕЛЕЦЬ мають дбати про родинне благополуччя й одночасно переїматися професійним статусом. Вживати в напруженій конкурентній обстановці складно, тут слід задіяти весь творчий арсенал (він у вас багатий) і "влитися" у висококваліфіковану ділову команду для співпраці на майбутній рік. Не вважайте себе, а демонструйте кадрову цінність, аби вас туди запросили.



БЛИЗНЯТА, кожен має право на певне переконання, з повагою ставтеся до чужих думок, зможете почерпнути для себе чимало корисного, помудрішаєте. День сприятиме романтичному піднесенню, влаштувайте інтимні побачення, осядьтеся у почуттях, завоювати прихильність публіки, закохати в себе труднощі не складе, перед вашою чарівною харизмою встояти неможливо.



РАКИ на гребені романтичного піднесення, чудова нагода влаштувати свято серця; щедро тріть гманцем, розваги дармовими не бувають, за насолоди та любовні утіхи треба платити, а за втраченим не шкодуйте, незабаром все повернеться. Ви добре знаєтеся на мотиваціях чужих вчинків, однак не суньте носа до чужого преса.



ЛЕВИ, щонайменша суперечливість, нападки конкурентів можуть вивести з рівноваги; вами рухають приховані егоїстичні мотиви, що здалеку може виглядати як агресивні претензії, бунтарство. Ліпше об'єднайтеся для реалізації спільних інтересів, мир та дружба із суперниками — то запорука успішного майбутнього.



ДІВИ, займіться оздоровчими профілактиками для підвищення життєвого тонусу. Експериментувати з дієтами, качатися на тренажері не варто, ліпше зосередьтеся на цікавій інтелектуальній роботі, саме висока розумова динаміка сприятиме правильній циркуляції енергії в організмі, гармонізації фізіологічних ритмів. А ось спокуюсь обдурити друга, зекономити на послугі фахівця, обминути закон може обійтися набагато дорожче, ніж чесно зароблені гроші.



ТЕРЕЗИ, де гроші люблять, там совість гублять. Будьте обережні, це велика спокуса, не кохайтеся з товстим гаманцем, вчіться ловити кайф від гармонії духовних інтересів, сердечної та сексуальної ідилії з благовірними, нічого для цього не жалючі. Більше віддасте — більше отримаєте.



СКОРПІОНИ, позбутися гнилоку від душі та зцілитися допоможе переосмислення минулого з позиції майбутнього. Прикніть з нижніми позиціями, чи світить вам в перспективі щастя від зміни, наприклад, нинішнього місця роботи, сім'ї, партнера, оселі, чи не поміняєте в пориві "хай гірше, аби інше" шило на мило?...



СТРІЛЬЦЬ, ви безумовно красномовні оратори, але зважуйте кожне слово, бо можете бути втягнутими у закулісні змови, там для вас приготована пастка. Кармінна смуга, де режисером подій виступають ваші необачні минулі вчинки, помилкові рішення, триває. Кайтеся і переосмислюйте своє буття, аби в майбутньому не наступити на ті ж граблі.



КОЗОРОГИ, дарований хліб швидко черствіє, час це затямити і розраховувати лише на зароблене власною працею. Якщо ви працюєте, шансів розбагатіти — море. Викоріюйте в собі скнарність, вчіться щедро ділитися тим, що маєте, тоді за майбутнє можна не хвилюватися, як не дивно, але саме незапланований і ризикований крок здатний різко підштовхнути до головної мети.



ВОДОЛІЙ, кар'єрне сходження триває, ладьте з начальством, зберігайте високу фахову марку, це допоможе утриматися на конкурентному плаву, хоча й ущемлятиме самолюбство. Робити по своєму на роботі не можна, але в любовній сфері у вас золоті козирі на руках, стати героєм серця труднощі не складе.



РИБИ, якщо ви загнані в безвихідну ситуацію, вийти із скрути, сподіваючись на диво, і не мрійте, ситуація йде врозрід з вашим світоглядом і сама не "розсмокчеться", оскільки має кармічну причину, потрібно просити допомоги у домочадців, колег по роботі, вживати термінові заходи.

Любов ШЕХМАТОВА, астролог

Цей день в історії 20 листопада

Сьогодні — Всесвітній день дитини

1805 — відбулася прем'єра єдиної опери Людвіга ван Бетховена «Фіделіо»

1925 — народилася Майя Плісецька, російська балерина

1927 — народився Михайло Ульянов, російський і радянський актор театру й кіно, режисер, сценарист, Народний артист СРСР, лауреат Ленінської премії

1928 — народився Олексій Баталов, російський і радянський кіноактор, режисер, педагог

1929 — у Парижі пройшла перша виставка Сальвадора Далі

1935 — засноване у вересні вище військове звання "маршал Радянського Союзу" присвоєно Блюхеру, Бухаринному, Ворошилову, Єгорову і Тухачевському

1937 — народилася Вікторія Токарева, російська письменниця, драматург, кіносценарист ("Джентльмени удачі", "Міміно")

1945 — розпочався Нюрнберзький процес — суд над військовими злочинцями Третього Рейху

1973 — на шахті "Південно-донбасівська" №1 видано нагорода перше вугілля. Розпочато розробку нового великого родовища Південного Донбасу

1985 — компанія Microsoft випустила першу версію багатифункціональної програмної оболонки — Windows 1.0

1992 — Кабінетом Міністрів України ухвалено постанову "Про Національний академічний театр опери та балету України ім. Т. Шевченка". Театру надано статус національного та назву "Національна опера України"

2003 — чергове географічне, археологічне та історичне відкриття — в Антарктиді знайдено лід віком більше 900 тисяч років

Відповіді на сканворд на 7-й стор.

«БІЛА» ЗАРПЛАТА ЗБІЛЬШУЄ ВАШІ ПЕНСІЙНІ НАКОПИЧЕННЯ, СОЦІАЛЬНІ ГАРАНТІЇ, ТРУДОВІ ПРАВА

Вимагайте офіційного оформлення Вашої заробітної плати

ДПС у м.Києві за підтримки КМДА

Державна податкова служба України

СКАНВОРД

князі, лицарі						Владислав (сороконога)			
	жінка (ім'я) і підлаштуванняй припад	городня рослина водний гречковик	вид поведінки	партия гри в теніс	християнський батько			зміна роднини удава	
Х	Р	Є	Щ	А	Т	И	К		
			селянська форель	НЛО точка прозора тварина		річка в Поволжя (Росія) зростає ціна акцій над номіналом		укр. акроніми, пісменник "Арсенал", "Щорс"	
спіл. бог музики			застать людини говорити					адмн.-територ. одиенця в Польщі (частина воєводства)	
грецька літера			річка в Португалії						
				горна (дал.)					
				укр. поет, ХХ ст., "Сім'я"					
				босою викривлена хребта				лисий чорний птах	
								позивати до сучу (рос.)	
старова: ослевдць + щбуль + яйце + збулю				десять тисяч (дав.-рус.-ра-хуксь)					льотчик — майстер повітряного бою
				свиначий жир					